



ЧЕМ БОЛЕЮТ И ОТ ЧЕГО УМИРАЮТ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ

СТР. 6 РАССКАЗАЛА ЕЛЕНА ЖОЛОбОВА



Глава Первоуральска Валерий Хорев рассказал о своей работе в 2017 году. **Что удалось сделать, читайте на стр. 4-5**

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ www.gorodskievesti.ru

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК ПЕРВОУРАЛЬСКА | №13 (470) | 5 АПРЕЛЯ 2018 Г. | РЕКОМЕНДОВАННАЯ ЦЕНА 15 РУБ. | ЕСТЬ ИНТЕРЕСНАЯ НОВОСТЬ, СООБЩАЙ: 8 (950) 637-71-72 (ТЕЛЕФОН, WHATSAPP)

В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ ПРОВЕРЯЮТ ПОЖАРОБЕЗОПАСНОСТЬ ТОРГОВЫХ ЦЕНТРОВ



Без нареканий не обошелся ни один
Стр. 12

ДЕЛАЙТЕ ЧТО-НИБУДЬ, ВЫ ЖЕ АДМИНИСТРАЦИЯ

Депутаты оказались недовольны действиями управления архитектуры в отношении недостроев. Почему — узнаете на стр. 7

ВСЕ, ЧТО ВАМ НУЖНО ЗНАТЬ О ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ
НА СТР. 13

ДОВЕРИЯ НЕ ОСТАЛОСЬ
Жительница Первоуральска утверждает, что ее ребенка неправильно лечили в ДГБ Стр. 10

Реклама (16+)

СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА

Юрия Столярова

СТОМАТОЛОГИЯ

ул. Чкалова, 46
8 992 000 62 68
8 (3439) 29 10 46

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Реклама (16+)

ARGUS **АРСЕНАЛ·А**

МОРОЗОСТОЙКИЕ СЕЙФ-ДВЕРИ

ул. Трубников 18
66-44-44, 66-25-25

КАБЕЛЬНОЕ ТВ

100 **₽**
В МЕСЯЦ

ИНТЕРРА ВАША СВЕТЛАЯ ПОЛОСА

8 800 77 000 10
www.interra.ru

На воскресных ярмарках грабители вытаскивают кошельки и телефоны

Полицейские призывают первоуральцев быть бдительными

С осени прошлого года первоуральские полицейские стали фиксировать кражи, совершаемые на продовольственных ярмарках, проходящих раз в две недели в нашем городе. Только с начала этого года возбуждено четыре уголовных дела.

Злоумышленники работают группой, предположительно — не менее двух человек. Оперативники предполагают, что один из них толкает потенциальную жертву, тем самым отвлекая внимание. В это время его подельник вытаскивает из сумки или кармана кошелек или телефон. Схема традиционная.

Толчая, царящая в ярмарочные дни на территории стадиона «Уральский трубник», как нельзя лучше способствует совершению краж — в толпе люди просто не обращают внимания на толчки и идущих слишком близко посторонних.

Усугубляет ситуацию нежелание некоторых горожан быть внимательными к своему иму-

ществу.

— Многие ходят с расстегнутыми сумками, в которых прямо сверху лежат кошельки. Чтобы вытащить его, даже не надо быть профессиональным вором, — сетует и.о. начальника отдела уголовного розыска Первоуральска майор полиции Урал Султанов, — телефоны лежат в карманах так, что вытащить их тоже не составляет труда.

Рюкзаки — еще один повод для беспокойства.

— Контролировать сохранность вещей, находящихся за спиной, крайне сложно, — говорит Урал Султанов, — если вытаскивают кошельки из сумок и карманов, вытаскивать их из рюкзаков злоумышленникам еще проще.

Воришки не брезгают ничем: ни суммами в несколько сотен рублей, ни восемью тысячами рублей, на которые предполагалась купить продуктов на всю семью на две недели, ни «Айфоном» за 40 тысяч рублей. К возрасту тоже не избирательны — очищают карманы и сумки как у молодых



Фото с сайта club-urist.ru

людей, так и у пожилых.

Правила безопасности:

1. Не носите с собой на ярмарку все наличные деньги. Возьми-

те только ту сумму, которую планируете потратить.

2. Убирайте кошелек на дно сумки или рюкзака, желательно положив сверху какие-нибудь вещи. Лучше потратить время на

то, чтобы достать кошелек, чем остаться без денег.

3. Следите за тем, чтобы сумка или рюкзак были всегда закрыты.

4. Если вас толкнули, или предельно близко к вам стоит какой-то незнакомец, на всякий случай проверьте, на месте ли кошелек и телефон. Эти действия, скорее всего, отпугнут злоумышленников, потому как они убедятся, что вы внимательно следите за своим имуществом.

5. Если все-таки вы обнаружили, что кошелек или телефон пропали, немедленно звоните в полицию. Не проводите собственного расследования, не ходите домой, чтоб попить чаю и успокоиться, а сразу вызывайте полицейских. В этом случае есть шанс вернуть украденное.

6. Пока ждете полицию, постарайтесь проанализировать, когда у вас могли украсть ваши вещи, припомнить внешний вид людей, которые в этот момент были рядом с вами.



Фото с сайта center-orlyonok.ru

Когда получать путевки в лагерь

Управление образования Первоуральска информирует о начале приема заявлений для получения путевок в детские оздоровительные учреждения на 2018 год

С порядком приема заявлений и перечнем необходимых документов можно ознакомиться на сайте gsmc.ucoz.ru.

С 9 апреля 2018 года (с 8:00) до 30 апреля 2018 года (до 20:00) осуществляется прием заявлений для получения путевки в загородные оздоровительные и санаторные оздоровительные лагеря по личному обращению родителей (законных представителей).

Прием заявлений от граждан на получение путевки в организации отдыха и оздоровления детей проводится двумя способами:

1. При личном обращении в Многофункциональный центр в Первоуральске (с 9 апреля все филиалы будут работать с

8 утра).

С адресами филиалов МФЦ и графиком их работы можно ознакомиться на сайте gsmc.ucoz.ru. Необходимо предоставить оригиналы и копии документов.

2. Самостоятельно на портале «Е-услуги. Образование» (zol-edu.egov66.ru).

На портале необходимо заполнить регистрационную карточку, введя необходимые персональные данные, выбрать организацию отдыха (лагерь или санаторий), категорию льготы в случае ее наличия. Подтвердить в определенном поле электронной программы согласие на обработку, хранение и использование персональных данных (своих

и несовершеннолетнего ребенка).

Завершить регистрацию.

Распечатать карточку с предварительным номером регистрации (очередности) или иным образом сохранить данные регистрационного номера.

В срок не позднее десяти календарных дней с момента регистрации заявления, но не позднее срока окончания приема заявлений (30 апреля 2018 года) предоставить оригиналы и копии документов в отдел по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в Первоуральске по адресу: улица Ватутина, 17, кабинет 113. Режим работы: пн-пт: 9:00-17:00; обеденный перерыв с 12:00 до 12:30.

В Первоуральске участились факты использования поддельных водительских удостоверений

С начала года на территории городского округа сотрудники ГИБДД выявили три факта использования поддельных водительских удостоверений людьми, которые лишены права управления автомобилем.

Установлено, что поддельные права были изготовлены на других лиц, у которых водительские удостоверения имеются, а фотография на документ помещалась злоумышленника.

ГИБДД Первоуральска на-

поминает, что за данное преступление предусмотрена уголовная ответственность по части 3 статьи 327 УК РФ — «Использование заведомо подложного документа». Наказание — арест на срок до шести месяцев.

Кроме того, предусмотрена еще и административная ответственность по частям 1 и 2 статьи 12.7 КоАП РФ. Санкции в данном случае — от штрафа до административного ареста, отметили в пресс-службе ГИБДД.



Фото с сайта st03.kakprosto.ru



Надоел сплошной негатив?
Сообщи о том хорошем, что произошло рядом с тобой, по телефону **6-39-39-0**

Председатель ТИК Гульнара Романова подвела итоги выборов президента России

Одним из вопросов, которые заслушали депутаты на прошедшем 29 марта заседании думы, были итоги прошедших 18 марта выборов президента РФ.



Председатель ТИК Гульнара Романова отметила, что всего в Первоуральском округе проголосовало 78 899 человек — 66,45% от общего числа избирателей (в области явка составила 62,33%).

За Владимира Путина проголосовало 75,33% горожан. За Павла Грудинина — 11,18%, за Владимира Жириновского — 6,85%, Ксения Собчак не набрала и 2% голосов избирателей.

Самая высокая явка была отмечена в Нижнем Селе — 79,63%, а вот в Прогрессе на участки не пришла и половина избирателей.

Самую большую поддержку действующему президенту Владимиру Путину оказала Перескачка. Свои голоса за Владимира Владимировича отдали больше 88% избирателей.

Люди, которые на момент голосования оказались в городской больнице №1, показали явку в 90%.

Напомним, что впервые в Первоуральске работал Центр общественного наблюдения (ЦОН), где волонтеры в режиме реального времени следили за тем, что происходит на избирательных участках.

Как отметила Гульнара Романова, во время выборов поступали единичные жалобы. Их проверяли, но по факту ни одного нарушения выявлено не было.

Хватит и 13-ти

В Первоуральске хотят провести публичные слушания, чтобы внести изменения в Устав города

На прошедшем 29 марта заседании думы одним из вопросов, которые предложили на рассмотрение депутатов, было внесение изменений в Устав городского округа.

Докладчиком выступила главный специалист аппарата думы Ольга Баженова.

— Устав нужно привести в соответствие с федеральным законодательством, — отметила она.

Одной из самых важных поправок, за которые будут голосовать на публичных слушаниях — изменение кворума. В нынешней редакции Устава Первоуральска кворум составляет не менее 2/3 депутатов от избранного состава, а это — 17 человек. Предлагается же считать заседание думы действительным, если на нем при-



сутствует не менее 50% депутатов — всего 13 человек.

Как отметила Ольга Баженова, это не противоречит законодательству, и такой опыт существует в других городах области — Екатеринбург, Ревде, Полевском,

Березовском.

Публичные слушания по внесению изменений в Устав города назначили на 24 апреля 2018 года, на 17:00 часов. Слушания состоятся в здании администрации, кабинет №335 (зал заседаний).

Пьют за рулем и воруют по мелочи

С начала 2018 года дежурной частью полиции Первоуральска зарегистрировано 11916 сообщений, из них 657 сообщений о преступлениях, по 326 возбуждены уголовные дела, по «горячим следам» раскрыто 220, сообщили в пресс-службе полиции.

Опять за старое

1 марта 2018 года около полудня 32-летний первоуралец, ранее уже наказанный за мелкое хищение, вновь совершил подобное преступление: похитил из магазина на улице Трубников товар на 203 рубля.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 158.1 УК РФ — «Мелкое хищение, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию». Санкция статьи предусматривает до одного года лишения свободы.

Сел пьяным за руль

17 марта 2018 года 27-летний первоуралец, уже привлекавшийся к ответственности за управление автомобилем в пьяном виде, вновь попался сотрудникам ДПС в состоянии алкогольного опьянения за рулем «Мицубиси».

По данному факту в полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ — «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию». Молодому человеку грозит вплоть до лишения свободы на срок до двух лет.

До одного года лишения свободы

23 марта 2018 года в дневное время 22-летний житель Первоуральска, который ранее уже был подвергнут административному наказанию за

мелкое хищение, вновь украл товар из магазина по улице Ленина на сумму 1931 рубль.

Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 158.1 УК РФ — «Мелкое хищение, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию». Санкция статьи — до одного года лишения свободы.

Внимание, розыск!



Полицейские Первоуральска продолжают розыск Александра Макарова, который 23 февраля 2018 года ушел из дома и до сих пор не вернулся.

ПРИМЕТЫ: среднего телосложения, рост 170 см, волосы светлые, глаза серые.

ОСОБЫЕ ПРИМЕТЫ: шрам на правой брови, имеются татуировки на груди и на плечах.

ОДЕЖДА: темно-синяя шапка, темно-синяя куртка, темно-синие брюки, черные ботинки.

Если вы знаете что-либо о местонахождении Александра Макарова, убедительная просьба сообщить по телефонам в полицию:

8 (3439) 64-82-21 либо 02 — дежурная часть, 27-04-42, 8-950-646-60-68 — уголовный розыск



Также не найдена и 16-летняя Мария Некрасова, которая ушла из дома в 13:00 2 марта 2018 года на прием к врачу в ГБ №3 и до настоящего времени не вернулась. Ранее девушка уходила из дома, но самостоятельно возвращалась. Предположительно, Мария находится в Екатеринбурге.

ПРИМЕТЫ: лицо овальное, волосы светлые, глаза светлые.

ОДЕЖДА: пуховик темно-синий, шапка серая, шарф-труба серый, брюки черные, ботинки желтые.

Если вы обладаете информацией о местонахождении Марии либо другой значимой информацией по данному факту, убедительная просьба сообщить по телефонам:

8(3439) 64-82-21 или 02 — дежурная часть ОМВД.

Полицейские подвели итоги операции «Лидер»

С 22 по 24 марта 2018 года в Первоуральске провели профилактическое мероприятие «Лидер».

Цель мероприятия — выявление «антиобщественных» подростковых групп, а также взрослых, вовлекающих несо-

вершеннолетних в преступную деятельность.

В рамках мероприятия с подростками и их родителями проведены разъяснительные беседы об ответственности за совершения преступлений и правонарушений, в том числе и в группах.

В проведении профилактического мероприятия «Лидер» было задействовано более тридцати сотрудников полиции, среди которых — инспекторы по делам несовершеннолетних, участковые уполномоченные полиции, сыщики уголовного розыска и сотрудники ППС.

Организована проверка вокзалов и привокзальных территорий, рынков, нежилых помещений, заброшенных зданий, территорий образовательных организаций и дошкольных образовательных учреждений, мест массового скопления молодежи, в том числе — мест концентрации несовершеннолетних.

Сотрудники полиции прошлись по развлекательным заведениям, проверили клубы, бары, дискотеки, а также подвалы и стадионы.

В результате полицейские выявили пять административных правонарушений, совершенных в отношении несовершеннолетних детей со стороны родителей и иных законных представителей, к ответственности за «неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» привлечено пять человек.

Также выявлен факт продажи спиртных напитков несовершеннолетним. Продавец привлечен к административной ответственности.

В отдел полиции доставлен один безнадзорный несовершеннолетний, в дальнейшем он передан законному представителю.

Активисты «Первоуральск – город чемпионов» выступят в отчетном концерте образцового циркового коллектива «Ровесник»

15 апреля в Первоуральске состоится большой концерт образцового циркового коллектива «Ровесник», спортсмены покажут свои лучшие номера, с которыми они выступали на различных конкурсах и фестивалях. Концерт пройдет в преддверии Международного дня цирка.

Новая программа «Ровесника» называется «Когда мы вместе...». На концерте циркачи представят номера, от которых захватит дух — акробаты, жонглеры, пластические этюды, девочки на тростях, воздушные номера. В числе выступающих — активисты организации «Первоуральск1 город чемпионов».

Цирковому коллективу «Ровесник» уже 39 лет. Больше двадцати лет им руководит Наталья Уступалова. Пять лет назад к ней присоединилась талантливая ученица Светлана Беклемышева. На двоих у них — 60 учеников от 3 лет. «Ровесник» — это уникальный коллектив, которому нет аналогов в Свердловской области.

Концерт пройдет 15 апреля в ДК «Огнеупорщик» в 17:00. Приглашаются все желающие.



Подготовила
ОЛЬГА ХМЕЛЕВА,
hmeleva@gorodskievesti.ru
vk.com/id139904755

Глава Первоуральска Валерий Хорев рассказал о своей работе в 2017 году

И призвал посмотреть на камни

29 марта в Первоуральске прошло очередное заседание думы.

Началось оно с минуты молчания в память о жертвах пожара в Кемерово, продолжилось торжественным награждением отличившихся первоуральцев почетными грамотами Законодательного собрания Свердловской области.

Главным событием нынешней думы стал, несомненно, отчет главы городского округа Валерия Хорева о проделанной за 2017 год работе.

В течении 45 минут Валерий Александрович докладывал о достижениях и отвечал на вопросы депутатов. Самое важное из речи Валерия Александровича — в нашем материале.

Социально-экономическая сфера

По итогам 2017 года в Первоуральске наблюдается положительная динамика социально-экономических показателей.

— Экономика города демонстрирует уверенный рост, — сказал Валерий Хорев, — обороты предприятий и организаций за прошедший год выросли на 16% по сравнению с уровнем 2016 года. Оборот обрабатывающих организаций возрос до 89 миллионов, а к обрабатывающим организациям, как вы знаете, относятся почти все градообразующие предприятия.

По словам Валерия Хорева, объем инвестиций в основной капитал городского округа увеличился на 15% — это составляет 2 миллиона 800 тысяч рублей.

— За последний год мы достаточно успешно привлекаем федеральный и областной бюджеты, на один рубль — три привлеченных, — отметил Хорев.

Занятость населения находится в стабильном диапазоне — безработица составляет 1,7%. Количество безработных граждан снизилось по отношению к 2016 году, составляет 841 человек. Показатель уровня заработной платы за 2017 год — 34 255 рублей.

В 2017 году введены в эксплуатацию следующие жилые дома:

- многоквартирный дом после реконструкции бывшего детского сада под размещение жилых квартир по адресу: улица Бульвар Юности, дом 11. Застройщик — ООО «Офис Групп»;
- жилой дом №2 (блок-секция №1), II этап строительства — малоэтажное жилищное строительство по адресу: улица Кирова, дом 3, корпус 2. Застройщик — УКС;
- жилой дом №2 (блок-секция №2), III этап строительства — малоэтажное жилищное строительство по адресу: улица Кирова, дом 3, корпус 3. Застройщик — УКС;
- жилой дом по адресу: улица Свердлова, 18а. Застройщик — ОАО «Динасовый завод»;



Фото Ольги Хмелевой

- застройка многоквартирными многоэтажными жилыми домами со встроенными помещениями общественного назначения по адресу: поселок Динас, улица Путьцев, II этап — 5-этажный жилой дом №3, адрес: улица Чусовая, дом 1, корпус 1. Застройщик — ООО «Метод»;
- жилой дом №1. I этап строительства. Малоэтажное жилищное строительство по адресу: улица Кирова, в 15 метрах на северо-восток от дома 7, адрес: улица Кирова, дом 3, корпус 1. Застройщик — УКС.

Стоит отметить, что большая часть введенных в эксплуатацию жилых домов — индивидуальная застройка.

— В 2017 году мы продолжили работы по исполнению Майских указов президента, — продолжил Валерий Александрович, — таких, как повышение средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений и учреждений культуры, достижение доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет, содействие в создании новых мест в общеобразовательных организациях, обеспечение граждан комфортным и доступным жильем, обеспечение жильем людей из аварийного жилищного фонда, повыше-

ние качества муниципальных услуг, повышение рождаемости, увеличение ожидаемой продолжительности жизни.

В 2017 году также была продолжена работа по улучшению жизни горожан по направлению ЖКХ.

— Нужно отметить, что долгое время муниципальные предприятия были убыточными, — сказал Хорев, — приходилось выделять им разного рода субсидии. Но 2017 год был достаточно результативным, и все наши предприятия вышли на уровень безубыточности, сегодня они вкладывают свою прибыль в основные фонды. Одним из показательных примеров является МУП «Водоканал», который за счет собственных средств начал реализацию проекта по чистой воде — модернизацию насосно-фильтровальной станции.

В 2017 году проведена государственная экспертиза проекта, мы получили положительное заключение, в ноябре прошлого года приступили к реализации. Ведется работа по модернизации городских очистных сооружений, выполняются работы по разработке проектно-сметной документации. В Новоуткинске реализован проект по капитальному

ремонту плотины, общая сумма реализации проекта составила 48 миллионов рублей.

Дорожная деятельность

Как отметил Валерий Хорев, протяженность дорог в Первоуральском округе — 437,5 километра. За 2017 год отремонтировали девять километров. Выполнили капитальный ремонт въездной улицы Индустриальная и Московского тракта. На ремонт этих дорог выделено 105 миллионов рублей из областного бюджета. Индустриальную улицу ремонтировали в рамках программы поддержки моногородов.

— На сегодняшний день выполнен капитальный ремонт семи улиц: Трубников, Советская, Калинина, Школьная, Зои Космодемьянской, Шахтерская, Бульвар Юности, — перечислил глава города.

Что касается благоустройства города: в рамках государственной программы развития ЖКХ и повышения энергоэффективности, в городе реализовали комплексное благоустройство трех дворовых территорий по проспекту Космонавтов и улицам Ленина и 1 Мая. В частном секторе установлено 12

детских площадок, на площади Победы отреставрирован фонтан, завершён первый этап реставрации набережной Нижнего пруда.

Капитальные ремонты

В 2017 году отремонтировано 38 многоквартирных домов — выполнен ремонт фасадов, кровли, инженерных сетей, восстановлены декоративные элементы и лепнина на некоторых домах. Общая сумма затрат по 2017 году составляет 198 миллионов рублей, площадь отремонтированного жилищного фонда — 210 тысяч квадратных метров.

Образование, культура и спорт

Для получения общего образования в соответствии с современными требованиями законодательства, в школах и учреждениях дополнительного образования выполнены ремонты крыш, фасадов, туалетных комнат, классов, заменены окна.

— На это все было потрачено 75,8 миллиона рублей, — отметил Хорев. — Капитально отремонтированы школы №2, 6, 10, 20, 29. На очереди — школа №28 в Ново-Талице. В детских садах так-



же прошли ремонты, потрачено 8,3 миллиона рублей. Удалось построить современный стадион в школе №2 с таким же покрытием, как на центральном стадионе, стоимость проекта — 12 миллионов рублей.

Чтобы создать новые учебные места, проводилась работа по проекту новой школы. Проект прошел экспертизу, получил положительное заключение, место под школу определили на улице Вайнера.

Управление образования постоянно повышает квалификацию педагогов, поэтому учителя и работники сферы дошкольного образования становятся лауреатами и призерами различных профессиональных конкурсов. Премию президента РФ получили сразу два педагога из одной школы — учитель русского языка и литературы Ольга Обедина и учитель математики Юлия Ветошкина (обе работают в школе №4).

Значительным достижением последних лет стало использование дополнительных возможностей для взаимодействия дошкольных образовательных учреждений с родителями детей, не достигших трехлетнего возраста и не посещающих дошкольные организации в рамках консультационных центров: центры игровой поддержки ребенка, службы ранней помощи, леготекки позволяют расширить социальные контакты детей, разнообразить условия воспитания и развития. Использование дистанционных форм общения позволяет расширить спектр консультационных услуг.

— Дополнительное образование в округе учитывает все потребности семьи и ребенка, — считает Валерий Александрович, — диапазон предлагаемых секций и кружков охватывает все современные сферы жизни: искусство, культуру, спорт, туризм.

В 2017 году в Первоуральске проведено 777 массовых мероприятий, в которых приняло участие



Фото Ольги Хмелевой

104 тысячи человек. 77 мероприятий — областного масштаба, 38 — российского масштаба.

— В соревнованиях по сдаче норм ГТО горожане активно приняли участие, — сказал глава, — их — порядка 1000 человек. При этом значки получили 369 человек (это меньше, чем в 2016 году): золотые значки получили 75 человек, серебряные — 199, бронзовые — 95.

Валерий Хорев отметил также, что возле Ледового дворца спорта была благоустроена стоянка для автомобилей, началось строительство ФОКа в Билимбае — выполнены работы по планировке и устройству фундамента. Начата работа по подготовке документов на Ледовую арену по хоккею с мячом. Построен корт во дворе дома №19 по проспекту Космонавтов. В августе 2017 года в поселке Новоуткинск была открыта секция самбо.

— В рамках муниципальной программы выполнено благоустройство следующих объектов: в парке новой культуры проведены работы по благоустройству территории на сумму 2,2 миллиона рублей — установлены деревянные вазоны, скамейки со

спинками, приобретен разборный сценический помост, установлено видеонаблюдение, — напомнил Валерий Хорев. — В первоуральской детской художественной школе выполнены работы по внутреннему электроснабжению, освещению, заасфальтирована территория — всего это обошлось в 4 миллиона рублей. Театру «Вариант» были выделены деньги на ремонт здания — приведена в порядок система отопления, заменены окна и двери. В 2017 году мы восстановили клуб в Нижнем селе.

Здравоохранение

По поручению главы региона в Первоуральске реализуется программа «Повышение здоровья уральцев». После реконструкции в городе открылась детская поликлиника №2 по улице Строителей. Средства были выделены из областного бюджета — порядка 23 миллионов рублей. На эти деньги был сделан капитальный ремонт здания: обновлен фасад, выполнен ремонт кровли, закуплено современное оборудование.

— В рамках комплексной программы «Доступная среда» был

закончен ремонт входной группы городской поликлиники №2, — сказал Валерий Александрович, — кто пользуется услугами этой поликлиники, наверное, заметил значительные улучшения в эффективности работы этой входной группы.

В 2017 году, при поддержке областного правительства и благодаря участию в программе развития моногородов, Первоуральск получил три автомобиля скорой помощи.

Знаковые события 2017 года

— Одно из первых — нашему городу в прошлом году исполнилось, как вы все, наверное, помните, 285 лет, — продолжил глава города, — к этой юбилейной дате в Первоуральске проведено 205 мероприятий. Я бы хотел отметить самые яркие: всероссийский фестиваль водных фонариков на берегу реки Большая Шайтанка, городской конкурс «Автоледи», перфоманс «Старый дворик», автопати, молодежный фестиваль уличного спорта «Энергия улиц», рок-фестиваль, джазовый опен-

эйр, в парке новой культуры состоялось праздничное мероприятие, посвященное юбилею города.

Валерий Александрович отметил, среди прочего, и работу ИКЦ, которая со временем, на его взгляд, становится только лучше.

— Там открылся Музей камня, рекомендую сходить посмотреть — очень интересная экспозиция.

Бизнес

В Первоуральске вот уже несколько лет существует Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства, его возглавляет Мария Кульбицкая.

— На деятельность Фонда мы выделяли 1,5 миллиона рублей, — заметил Хорев, — всего на поддержку наших предпринимателей из области мы получили субсидию в размере 3,6 миллиона рублей, 6 предпринимателей в итоге получили от нас финансовую поддержку. Было создано 9 рабочих мест. В конце 2017 года был открыт центр оказания услуг для бизнеса, предоставляющий услуги в режиме «одного окна» и оказывающий содействие в развитии предпринимательства.

Сельские территории

Всего в округе — четыре СТУ: Билимбае, Новоуткинск, Новоалексеевское, Кузино. Они насчитывают порядка 29 населенных пунктов.

21 ноября 2017 года состоялось важное событие для поселка Билимбае — там открылось отделение туристско-инновационного центра на базе музея фонда «Строганов». В мае в Билимбае открылся мобильный пункт скорой помощи. Много лет жители просили об открытии, потому что долгое время пункта скорой помощи просто не было на территории поселка.

В Новоалексеевском деятельность была направлена на создание детских площадок, а также на подготовку ПСД для стадиона школы №16.

В Кузино занимались освещением — одна из улиц, по которой дети ходят в школу, была без света.

Реклама (16+)

Дом сдан! ОСТАЛОСЬ 10 квартир

по ул. Емлина, 27

☎ (343) 351-03-02

www.uspr96.ru

vk.com/gkradugniypvk96

Застройщик
ООО «Дельтастрой».

Разрешение на строительство
№РУ66336000-12-2016 от 21.12.2016 г.

Проектная декларация
на сайте www.uspr96.ru

«Радужный»

ПЛАТЕЖ МЕНЬШЕ — ЖИЗНЬ ЛЕГЧЕ!

РЕФИНАНСИРУЕМ КРЕДИТЫ ВСЕХ БАНКОВ

СНИЗИМ СТАВКУ И ПЛАТЕЖ

ПРОГРАММА РЕФИНАНСИРОВАНИЯ КРЕДИТОВ

Первоуральск, ул. Чкалова, 48
8 (800) 700 2 700

ВУЗ-БАНК
Смотрим иначе

Кредит «Все просто» на погашение действующих потребительских кредитов, кредитных карт в сторонних банках. Сумма от 30 000 до 1 000 000 руб. Срок от 24 до 84 мес. Документы: паспорт гражданина РФ, справка о доходах по ф. 2-НДФЛ или по форме банка за последние 6 мес., реквизиты для погашения кредитов в других банках. Заемщик, являющийся ИП, учредителем-соучредителем предприятия, предоставляет свидетельство о регистрации и налоговую декларацию, в т. ч. по форме 3-НДФЛ. Время рассмотрения заявки — до 3 дней. Возраст заемщика: от 21 года на дату получения кредита, до 75 лет на дату погашения кредита. Наличие постоянного места работы: стаж на последнем месте работы от 3 месяцев либо опыт предпринимательской деятельности от 12 месяцев. Если стаж на последнем месте работы от 3 до 6 месяцев — документы предоставляются за фактически отработанный период, но не менее чем за 3 полных месяца. В зависимости от оценки кредитоспособности заемщика, годовые ставки по кредиту могут быть следующими: 17-19% с возможностью снижения до 13,9-15% в течение двух месяцев. Кредит выдается на банковскую карту. Выдача наличных в банкоматах АО «ВУЗ-Банк» и ПАО «УБРИР» без комиссий. Комиссия за выдачу наличных в банкоматах сторонних банков — 1% от суммы операции, но не менее 120 рублей, в кассах сторонних банков — 1% от суммы операции, но не менее 150 рублей. Пеня, начисляемая в случае нарушения сроков возврата кредита, уплаты процентов за пользование каждым из указанных кредитов: 20% годовых от суммы просроченной задолженности по кредиту / процентам. Кредит выдается по усмотрению банка, банк вправе не называть причину отказа в выдаче кредита. Реклама АО «ВУЗ-Банк». Лицензия ЦБ РФ №1557 от 22.06.2016 г. ПАО «УБРИР». Ген. лиц. ЦБ РФ №429. Условия действительны на 01.04.2018 г.

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

в рубрики «АВТО», «НЕДВИЖИМОСТЬ»

«ОТДАМ/ПРИМУ В ДАР»

Объявления принимаем ☎ 8 (3439) 63-93-90, 64-82-32.

✉ reklama@gorodskiestesti.ru



Разворот подготовила
ОЛЬГА ХМЕЛЁВА,
hmeleva@gorodskiestesti.ru
vk.com/id139904755

Чем болеют и от чего умирают первоуральцы

Начальник территориального отдела здравоохранения по Западному округу Елена Жолобова рассказала, какие болезни грозят горожанам, нуждается ли Первоуральск в дорогостоящем оборудовании, и для чего тратить на прививки девочкам 17 миллионов рублей

На прошедшем 29 марта заседании думы одним из докладчиков выступила Елена Жолобова. Она предоставила депутатам отчет о деятельности отдела здравоохранения и ответила на вопросы парламентариев.

Кадровая проблема остается

Как отметила Елена Станиславовна, цель ее доклада — отобразить, как работало здравоохранение в 2017 году.

— Я обращаю внимание только на основные вопросы и проблемы, — сразу сказала Елена Жолобова. — В целом, здравоохранение проработало стабильно, основные показатели как Майских указов, так и дорожной карты выполнены. Основное, над чем мы работаем — это кадровый вопрос. В 2017 году в Первоуральске работало 411 врачей, 1238 человек — средний медицинский персонал. В прошлом году главврачи неплохо поработали, привлекли в город 30 врачей и 115 средних медработников. Но при этом кадровая проблема остается, потому что коэффициент совместительства достаточно высокий — 1,84 — при укомплектованности врачебными кадрами в 54%.

По словам Елены Станиславовны, от Министерства здравоохранения приходят «целевики» — в прошлом году пришло в отрасль 12 человек, 3 человека продолжили свое обучение в ординатуре. Кроме того, уже в 2018 году еще 13 человек зачислены на обучение по федеральному и областному бюджету, то есть через семь лет к нам должны прийти врачи первичного звена. Два врача получили так называемый «сельский миллион», отправившись на работу в сельскую местность.

Министерством здравоохранения активно проводятся конкурсы по повышению престижа профессии.

Муниципалитет также активно участвует в жизни врачей, однако на сегодняшний день в жилье нуждается 180 человек (30 человек из них — врачи). В прошлом году один врач и шесть средних медицинских работников получили квартиры. 32 специалиста получили пособия на заведение хозяйства, десяти человекам платят субсидии по договору найма жилых помещений.

Всё снизилось

Еще один показатель, над которым также работает Министерство здравоохранения — это медико-демографическая ситуация.

— На протяжении уже нескольких лет в Первоуральске, как и в целом по Западному округу, снижается рождаемость, — отметила Елена Станиславовна. — К сожалению, здравоохранение на это может повлиять лишь опосредованно: те задачи,



Фото Ольги Хмелевой

которые перед нами стоят — снижение абортот и работа с девочками-подростками (проведение профосмотров) — полностью выполнены.

В Первоуральске снизилась и смертность. По словам Жолобовой, здравоохранение может влиять на этот показатель только в 15-20%.

— Мы добились неплохих показателей. По социально-значимым заболеваниям (таким, как туберкулез — ред.) произошло снижение смертности практически на 50%. Снизилось количество смертей от ДТП. На протяжении уже четырех лет в Первоуральске не зафиксирована материнская смертность.

Младенцы умирают меньше на 20% — Елена Жолобова оценила работу педиатрической службы как очень грамотную.

— 86% умерших детей погибли на втором и третьем уровне, то есть «тяжелые» детки умирают в областных учреждениях. Дети «на дому» — в Первоуральске самый высокий показатель по Западному округу и один из самых высоких по области — погибают от немедицинских причин: суицидов, пожаров, ДТП.

Наметилась тенденция к снижению смертности от онкологиче-

ских заболеваний. Но продолжает увеличиваться смертность от сердечно-сосудистых заболеваний, заболеваний ЖКТ и инфекционных болезней.

— Данную смертность нам дают люди с туберкулезом и ВИЧ-инфекцией, — уточнила Елена Станиславовна, — погибают те, кто заразился еще в 90-е годы.

ПО СТРУКТУРЕ СМЕРТНОСТЬ ОСТАЛАСЬ НА ПРЕЖНЕМ УРОВНЕ:

- 1 МЕСТО** — сердечно-сосудистые заболевания;
 - 2 МЕСТО** — онкология;
 - 3 МЕСТО** — травмы и отравления.
- Среди трудоспособного населения смертность практически не изменилась и по структуре осталась прежней.

17 миллионов на девочек

— Президент поставил нам задачу в этом году поработать с онкологией, — отметила Жолобова. — Конечно, у нас показатели достаточно высокие — как заболеваемости, так и смертности. В прошлом году показатель заболеваемости вырос, но мы расцениваем это как положительный факт — население идет, своевременно выявляем и оказываем медицинскую помощь.

Но основное, над чем мы работаем, и положительные результаты уже есть — это выявление заболевания на первых двух стадиях. Наметилась тенденция к снижению однодневной летальности.

СРЕДИ ОНКОЛОГИЧЕСКИХ ЗАБОЛЕВАНИЙ ЗАНИМАЕТ:

- 1 МЕСТО** — рак кожи;
 - 2 МЕСТО** — рак легкого;
 - 3 МЕСТО** — рак молочной железы.
- К группе риска относятся люди старше 50 лет. Причем, женщины болеют чаще мужчин на 7%.

— Конечно, вложений необходимо много. Одно из них — иммунизация девочек 12-13 лет против папилломавирусной инфекции. Мы обновили все исследования, провели расчеты — для того, чтобы привить эту возрастную группу, городу необходимо более 17 миллионов рублей. Конечно, мы понимаем, что для города это — достаточно емкое финансовое вложение, но, может быть, стоит начать с какого-то пилотного проекта — взять одну школу или один район, и привить девочек там. Я предлагаю уважаемым депутатам подумать и над этой проблемой.

Не очень активны

Одним из самых действенных средств профилактики сердечно-сосудистых заболеваний Елена Жолобова назвала диспансеризацию.

— По Первоуральску данный вид помощи выполнен на 87%. Но население, к сожалению, до сих пор не очень активно приходит в лечебные учреждения. Напомним, что нынешняя диспансеризация принципиально отличается от проводимых ранее медицинских осмотров. Цель врачей — не только выявить новые заболевания, но и факторы риска, которые способствуют их развитию. Из всех граждан, которые прошли диспансеризацию, 4% — вновь выявленных заболеваний, 62% — те, у кого выявлены факторы риска, способствующие развитию инфаркта и инсульта (избыточный вес, небольшие физические нагрузки, давление).

Одна из самых высоких сумм

Не обошла вниманием Елена Станиславовна и оказание медицинской помощи отдаленным территориям.

— Помощь оказывается на уровне ФАПов, ОВП, — отметила она. — Кроме того, развернуто одно домовое хозяйство в деревне Ильмовка, там проживает 12 человек, им за прошлый год было оказано 19 медуслуг.

В Первоуральске работает 57 аптечных организаций, одна из них — на улице Ватутина, работает круглосуточно.

— Эффективно работают программы льготного обеспечения граждан лекарствами. Я понимаю, что вопросов у пациентов и к вам, и к нам достаточно много, но по цифрам: обратилось и было обеспечено лекарствами 93% от всех льготников, по доступным лекарствам — 72%, — отметила Елена Станиславовна. — По городу — одна из самых больших сумм финансирования, которая выделена на данную программу. Практически в полтора раза увеличилось количество выписываемых лекарств (бесплатные рецепты) детям до трех лет и детям из многодетных семей — до шести лет.

Рассказала Елена Жолобова и о том, сколько сейчас зарабатывают врачи.

— Скажу сразу — финансирование недостаточное, средств не хватает, — отметила Елена Станиславовна. — Средняя заработная плата врачей по городу — 50 764 рубля, среднего медицинского персонала — 27 887 рублей (рост на 2,4%). В 2018 году поставлены определенные задачи, сейчас они выполняются.

Какие вопросы задавали депутаты Елене Жолобовой, читайте на сайте gorodskiestesti.ru



Удивлены? Возмущены? Обрадованы? Поделитесь со всеми!

«Городские вести» ждут ваших новостей по тел. **6-39-39-0**

«Давайте проголосуем. Чего вы боитесь-то?»

Депутаты вновь хотят начать выделять земли. Прокуратура против

29 марта перед депутатами выступила и.о.начальника управления архитектуры и градостроительства Виктория Миронова. Она подняла вопрос о выделении земельных участков многодетным семьям. Депутаты долго не могли решиться — голосовать ли. А если голосовать — то за что.



Виктория Миронова предоставила на рассмотрение депутатов вопрос «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории городского округа Первоуральск».

Виктория Александровна предложила внести следующие изменения:

1. В ПОСЕЛКЕ КОУРОВКА, возле ж/д станции «Коуровка», заменить зоны сельскохозяйственных угодий и городских лесов на зону жилых домов усадебного типа с видом разрешенного использования «для индивидуального жилищного строительства». Планируется разместить 80 участков.

2. В ПОСЕЛКЕ БИЛИМБАЙ, юго-восточная часть, заменить зоны территории общего пользования, городских лесов на зону жилых домов усадебного типа с

видом разрешенного использования «для индивидуального жилищного строительства». Планируется 81 участок в сложившейся структуре застройки.

3. В ДЕРЕВНЕ КРЫЛОСОВО, центральная часть, заменить комплексную общественно-деловую зону, зону городских парков, скверов, садов, зону ведения коллективного садоводства и дачного строительства на зону жилых домов усадебного типа с видом разрешенного использования «для индивидуального жилищного строительства». Планируется разместить 148 участков.

4. В ПОСЕЛКЕ НОВОУТКИНСК, северо-западная часть, заменить зону сельскохозяйственных угодий на зону жилых домов усадебного типа с видом разрешенного использования «для индивидуального жилищного строительства». Планируется разместить 47 участков.

5. В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ по улице Щербакова, заменить зону городских лесов, лесопарков на зону жилых домов усадебного типа с видом разрешенного использования «для индивидуального жилищного строительства». Планируется разместить 122 участка.

6. В СЕЛЕ СЛОБОДА, юго-западная часть. Заменить зону городских лесов, лесопарков, зону городских парков, скверов, садов, зону спортивных комплексов на зону жилых домов усадебного типа с видом разрешенного исполь-

зования для ИЖС. Планируемое число участков — 90.

Дело — за думой

Как отметила Виктория Александровна, изменения вносятся для того, чтобы исполнить Майские указы президента — участки хотят выделять многодетным семьям под ИЖС.

Депутат Владислав Изотов задал вопрос — а строится ли кто-то из семей на предоставленных участках?

— Я — человек не многодетный, но, предположим, если бы у меня было пять детей, я бы подумал — а где мне взять средства, чтобы строиться, — заметил Изотов.

— Нет обязательной статистики по данному вопросу, — ответила Виктория Миронова.

— Получается, мы участки отдаем, а потом про них ничего не знаем.

Как отметил глава города Валерий Хорев, до 2017 года получившие землю граждане могли распоряжаться ей по своему усмотрению и, действительно, чаще всего продавали участки. Сейчас в течение трех лет продать землю нельзя.

— Программа существует, приказ тоже существует, и не выполнять их мы не можем, — заключил Валерий Александрович.

Содокладчики из Министерства по управлению государственным имуществом и Министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области заседание думы не посетили, поэтому «от-

дывался» за них инвестиционный управляющий Игорь Кабец.

— На сегодняшний день есть проект соглашения между МУГИСО и администрацией Первоуральска о взаимодействии и сотрудничестве в сфере формирования участков для предоставления многодетным семьям, — отчитался Кабец. — Данное соглашение должно быть подписано в апреле: МУГИСО принимает на себя обязательства по рассмотрению совместно с ведомственными министерствами вопросов по обеспечению данных участков инфраструктурой. В МУГИСО эти участки были представлены в конце прошлого года, в феврале были рассмотрены на комиссии и приняты в программу работы. Сейчас для заключения государственного контракта проекта планировки требуется утверждение данных участков на думе.

При своем мнении

Депутаты не забыли о том, что когда дело касается земли, нужно помнить о протестах прокуратуры, и решили уточнить у главного специалиста аппарата думы Ольги Баженовой, как обстоят дела с этой стороны.

— Действительно, поступило заключение на данный проект решения от прокурора Первоуральска о невозможности принятия решения в отношении земельных участков в Коуровке, Новоуткинске и Слободе из-за отсутствия коммунальной и социальной инфраструктуры, а также из-за зна-

чительной удаленности участков от города. Кроме того, прокурор указывает на то, что в дальнейшем участки не будут соответствовать критериям комфортности жилья, — ответила Ольга Александровна. — Решение прокурора, если обобщить, отрицательное.

Зампрокурора Любовь Некрасова сказала, что ведомство остается при своем мнении — тем более стали поступать жалобы о нежелании получать землю так далеко от города.

— Давайте так, — выступил Валерий Хорев. — У нас сейчас нет ни одного куска земли с инфраструктурой. В любой уголок нужно тащить дорогу, без проекта планировки мы ничего не сделаем. Проект делает МУГИСО за деньги области. Поэтому решение — оно на поверхности. Да, прокуратура свое решение сформулировала таким образом, я считаю потому, что у нее было очень мало информации. Наконец-то архитектура дала полную информацию, из которой все понятно. Давайте спросим Любовь Вячеславовну — будет протест или нет?

— Мы посмотрим решение, только потом сможем сказать, — ответила Некрасова.

— Вы чего боитесь-то? — обратился Валерий Хорев к депутатам. — Прокуратура посмотрит ваше решение, выразит свое мнение.

Итогом долгих размышлений парламентариев стало единогласное решение: утвердить предложенный проект за исключением пунктов 1, 4 и 6.

Делайте что-нибудь, вы же администрация

И.о. начальника управления архитектуры Виктория Миронова рассказала о недостроях и планах администрации в отношении этих объектов. Однако депутаты оказались недовольны действиями управления

Вторым вопросом, докладчиком по которому выступила Виктория Миронова на прошедшем 29 марта заседании думы, вновь стали объекты незавершенного строительства.

Здания есть, действий нет

— Разрешение на строительство объекта по адресу: улица Мальшева, 3 администрацией Первоуральска не выдавалось, — отметила Виктория Александровна. — Земельный участок находится в собственности физического лица. Управление архитектуры и градостроительства направляло собственнику земли уведомление с требованием окончания строительства, приведения участка в первоначальное состояние, оформления разрешения на строительство в установленном законом порядке. Информацию также передавали в прокуратуру города. Собственник, в свою очередь, обратился в администрацию с просьбой выдать разрешение на реконструкцию здания слесарной мастерской. В выдаче разрешения было отказано. На данный момент администрация готовит документы в прокуратуру.

Объект по адресу проспект

Ильича, 5в также вызвал некоторые вопросы у управления архитектуры.

— Администрацией выдано разрешение на ввод в эксплуатацию четырехквартирного жилого дома от 29 декабря 2012 года, — напомнила Виктория Миронова. — Ответственным за эксплуатацию является собственник здания. Администрация направила собственнику письмо о принятии мер, чтобы на территорию объекта не попадали посторонние лица. Если собственник и дальше будет бездействовать, администрация подготовит и направит документы в правоохранительные органы.

Как после войны

Доклад Виктории Мироновой вызвал некоторое негодование среди депутатов.

— Мы уже с начала года сотрясаем воздух по этим стройкам, — напомнил Владислав Изотов. — Вопрос один — собственники-то как-то наказаны? Смотреть ведь страшно, там как после войны — заборы разрушены, любой может зайти, ничего не охраняется. Вы можете какой-то надзор осуществлять? В суд подать? В правоохранительные органы написать?



Фото Ольги Хмелевой

— На данный момент, в соответствии с федеральным законом, органы местного самоуправления не наделены полномочиями по ведению контроля за капитальным строительством.

— То есть разрешать строительство можно, а дальше — гори оно синим пламенем?

— Мы делаем предписания, пытаемся общаться с застройщиками, направляем документы в прокуратуру, — отчиталась Миронова.

— Люди страдают, дети страдают, а мы ничего не можем сделать! Придумайте тогда, что можно сделать, вы администрация в конце концов, у вас полномочий предостаточно, — сказал Изотов. — Рядом с шестой школой построен дом, там выбито всё. Родители ко мне на прием приходят, просят: «Сделайте хоть что-нибудь с нашей администрацией!».

Депутаты Валерий Трескин и Наталья Воробьева поддержали Владислава Изотова, рассказав,

что в их округах также достаточно объектов незавершенного строительства, опасных для жизни и здоровья горожан, и депутаты не хотят «возлагать цветы, если что-то случится».

— Поставьте охранника, заставьте, чтобы поставили охранника, я не знаю, делайте что-нибудь. Какие у вас есть рычаги? — спросила Наталья Воробьева.

— На данный момент мы можем действовать только в рамках законодательства, — еще раз уточнила Виктория Миронова. — Мы так и работаем. Обязать поставить охранника мы можем только через правоохранительные органы или в судебном порядке.

— То есть вы можете только написать в прокуратуру, и мы будем полгода ждать. Поставят забор, на следующий день забор сломают.. Это надо каждый день писать тогда, — сделала вывод Наталья Владимировна.

— Такое наше законодательство, — ответила Миронова.

Депутаты решили принять информацию к сведению, однако попросили управление архитектуры и градостроительства предоставлять сведения о недостроях минимум раз в квартал.



Разворот подготовила
ЕКАТЕРИНА КАЛАДЖИДИ,
ek@gorodskiesti.ru
vk.com/id163408306

Недоступная доступная среда

Житель Первоуральска рассказал о коммунальных проблемах своего района

Владимир Галанцев, в отличие от многих наших сограждан, не просто тихо негодует, видя недоработки коммунальщиков, выплескивая недовольство на собственной кухне, он пытается исправить ситуацию, привлекая депутатов и чиновников. Но, к сожалению, ему далеко не всегда удается это сделать. К неразрешимым задачам он решил привлечь внимание общественности и пригласил «Городские вести» прогуляться по своему району — проспектам Ильича и Космонавтов, улице Емлина.

Забывтый район

Променады мы начали с проспекта Космонавтов. От торгового центра «Марс» пошли в сторону Старотрубного по нечетной стороне.

— До Космонавтов в городе что-то делается: дороги асфальтируют, ставят столбы освещения. А этот район — полностью забытый, — считает Владимир Валентинович, — летом у нас тут все травой зарастает выше человеческого роста.

Первый объект нашего пристального внимания — лестница возле дома №19. Она недавно реконструирована, но по-настоящему удобной после этого не стала.

— Как здесь подняться мамочке с коляской? — задается вопросом Владимир Галанцев, — такой крутой пандус. Марина Рашитова (Шолохова, начальник УЖКХиС Города — ред.) говорит: «А что вы хотите?» А я хочу ступеньки в середине, чтобы можно было толкать коляску и идти по удобной лестнице. А без них эти пандусы годны только для того, чтобы по ним дети на салазках катались. А людям с колясками и санками приходится идти вдоль лестницы по газону, потому что иного пути нет.

Следующий «остановочный» пункт — еще одна лестница, расположенная возле Горгаза. Сделана она вроде бы по уму. Но, как оказалось, вкатить по пандусу вверх детскую коляску крайне сложно. Двум женщинам на наших глазах пришлось заносить коляску и сидящего в ней малыша на руках.

— Слишком круто, — сетует одна из дам.

Привезли и бросили

Еще одна проблема — лестница в районе дома №4 на улице Емлина.

— На нечетной стороне улицы — семь домов, в них живет порядка двух тысяч человек, а нам не



Фото Екатерины Каладжиди

По некоторым лестницам, хоть они и оснащены пандусами, подниматься с колясками невозможно.

могут нормальную лестницу сделать, — возмущается Владимир Галанцев. — Например, такую, как возле управления архитектуры на улице Советской: пять ступенек, площадка, снова пять ступенек, опять площадка — типа Потемкинской. Но сказали, что это на-

кладно, когда наш депутат Марат Сафиуллин представил такой проект. Решили, что проще будет привезти два лестничных пролета и бросить их. Получилось, что они выше старой лестницы аж на полметра. Не заглубили эту лестницу, никак не укрепили, не за-

бетонировали, просто положили. Перила внизу заузили. Черемуху просто спилили, корни не убрали, она же все равно расти будет. До блока опоры один из лестничных маршей не дошел, там раствором стык замазали. Некоторые подняться не могут, поэтому пользуются старой.

— А мне лестница нравится, — говорит Зинаида Пеньковская, — то, что стало выше, меня не пугает. Я потихоньку поднимаюсь, куда мне торопиться. Но вот мамам с колясками сюда действительно не подняться.

Пандус жителям Емлина пообещали сделать в этом году.

— Сделали бы пролет по пять ступенек и площадки, можно было бы обойтись без пандуса, особенно если ступеньки невысокие, — считает Владимир Галанцев.

По информации Владимира Валентиновича, лестницу из двух брошенных железобетонных конструкций в эксплуатацию не приняли.

Надеемся получить комментарий от администрации города по всем обозначенным проблемным местам.

Чем еще недоволен Владимир Галанцев читайте на сайте gorodskiesti.ru

Реклама (16+)

СКИДКА 25% на популярные товары

АПТЕКИ
ЖИВИКА
г. Первоуральск

Название препарата	Цена со скидкой, руб.
Авиамарин 50 мг, 10 таблеток	105
Аквдетрим капли 15000 ме/мл, 10 мл	147
Аквалор Беби спрей, 150 мл	315
Аквалор Софт спрей, 150 мл	315
Анвимакс 20 капсул	195
Анвимакс 5 г, 12 пакетиков, вкус клюквы	237
Анвимакс 5 г, 12 пакетиков, вкус лимона	237
Анвимакс 5 г, 12 пакетиков, вкус лимона и меда	237
Анвимакс 5 г, 12 пакетиков, вкус малины	237
Анвимакс 5 г, 12 пакетиков, вкус черной смородины	237
Анвимакс 5 г, 6 пакетиков, вкус клюквы	135
Анвимакс 5 г, 6 пакетиков, вкус лимона	135
Анвимакс 5 г, 6 пакетиков, вкус лимона и меда	135
Анвимакс 5 г, 6 пакетиков, вкус малины	135
Анвимакс 5 г, 6 пакетиков, вкус черной смородины	135
Анвимакс 10 шипучих таблеток, вкус клюквы	228
Анвимакс 10 шипучих таблеток, вкус малины	228
Арбидол 100 мг, 20 капсул	369
Арта МСМ форте 60 таблеток	1440
Арта 120 таблеток	1761
Бепантен мазь 5%, 30 г	333
Бифоформ 30 капсул	369
Венарус 1000 мг, 30 таблеток	705
Венолайф гель, 40 г	279
Витамин С 1000 мг, 20 шипучих таблеток	231
Витамин С 250 мг, 20 шипучих таблеток	135
Гербион сироп плюща, 150 мл	297
Граммидин нео 18 таблеток	180
Граммидин нео с анестетиком 18 таблеток	219
Граммидин детский 18 таблеток	210
Дюфалак сироп 667 мг/мл, 200 мл	225
Имофераза косметический крем, 30 г	552
Ингавирин 90 мг, 7 капсул	405
Ингавирин детский 60 мг, 7 капсул	330
Кардиомагнил 75 мг, 100 таблеток	174

Название препарата	Цена со скидкой, руб.
Келтикан комплекс* 40 капсул	1080
Компливит кальций Д3 100 жевательных таблеток	285
Ромашки цветки 1.5 г, 20 фильтр-пакетов, Красногорсклексредства	57
Креон 10000 150 мг, 20 капсул	219
Лактожиналь 14 капсул вагинальных	624
Магнелис В6 90 таблеток	336
Микодерил раствор 1%, 10 мл	321
Модельформ 30+* 30 капсул	759
Модельформ 40+* 30 капсул	759
Нейродоз* 267 мг, 60 капсул	1290
Необутин ретард 300 мг, 20 таблеток	321
Необутин 100 мг, 10 таблеток	153
Необутин 200 мг, 30 таблеток	330
Неосмектин 3 г, 10 пакетиков, вкус ванили	105
Нурофен для детей суспензия 100 мг/5 мл, 150 мл, вкус апельсина	147
Отипакс капли ушные, 16 мл	198
Пенталгин 24 таблетки	123
Пимафуцин 100 мг, 6 суппозиторииев вагинальных	396
Релиф 2 г, 12 суппозиторииев ректальных	339
Септолете Тотал спрей, 30 мл	264
Соннован 3 мг, 10 таблеток	264
Соннован 3 мг, 30 таблеток	396
Софья Экстракт пиявки крем для ног, 125 мл	177
Спазмалин 20 таблеток	87
Стопдиар суспензия 220 мг/5 мл, 90 мл	255
Стопдиар 100 мг, 24 таблетки	168
Стрепсилс интенсив 24 таблетки, медово-лимонный вкус	195
Стрепсилс интенсив 24 таблетки, вкус апельсина, без сахара	195

Название препарата	Цена со скидкой, руб.
Супрадин Кидс* 60 жевательных пастилок (рыбки)	537
Супрадин Кидс* 60 жевательных пастилок (мишки)	537
Тенотен 40 таблеток	168
Терафлекс Хондро крем форте 30 г	318
Флюкостат 150 мг, 1 капсула	144
Холисал гель стоматологический, 10 г	270
Экофемин Флораваг 20 капсул	615
Энзистал 20 таблеток	84
Энзистал-П 20 таблеток	54
Эриус 5 мг, 10 таблеток	495
Эссливер форте 50 капсул	321
Durex naturals гель-смазка, 100 мл	441
Durex elite 12 презервативов	600
Durex intense orgasmic 12 презервативов	678
Durex invisible 12 презервативов	678
Librederm дневной крем 3D гиалуроновый филлер для лица, spf 15, 30 мл	660
Librederm крем коллаген омолаживающий для лица, шеи и области декольте, anti-aging line, 50 мл	468
Librederm гиалуроновый крем увлажняющий для лица, шеи и области декольте, 50 мл	468
Librederm крем-эксперт со стволовыми клетками винограда для лица, шеи и области декольте, 50 мл	468
Librederm гиалуроновая сыворотка-активатор увлажняющая для лица и области вокруг глаз, 30 мл	468

ул. Вайнера, 7 ул. Ильича, 27 (м-н Динас)
ул. Ватутина, 23 пр. Ильича, 12
ул. Ленина, 17 пр. Ильича, 29а
ул. Трубников, 29 пр. Космонавтов, 22

Срок проведения акции с 1 по 30 апреля 2018 года. Количество товара ограничено. Цены со скидкой 25% указаны с округлением до рубля. Рекламуемые товары изготовлены и реализуются в полном соответствии с государственными стандартами и законами Российской Федерации. Все товары категории 18+.

*БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНАЯ ДОБАВКА К ПИЩЕ. НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ.

Уголовные дела — такие же разные, как люди

В этом году следственным органам России исполняется 55 лет

До 2011 года сотрудники следственных отделов отмечали профессиональный праздник 6 апреля. Однако после переименования милиции в полицию День следственных органов перенесли на 25 июля. Но по-прежнему многие сотрудники этой структуры продолжают праздновать его весной. Накануне торжества мы пообщались со старшим следователем следственного отдела МВД России по городу Первоуральску, майором юстиции Людмилой Крюковой и рассказали ее о службе.

И не мечтала

Людмила Крюкова о службе в полиции никогда не думала и о погонах не мечтала. После окончания школы она избрала вполне гражданскую специальность — инженер квазиелектронных станций (это те, которые раньше работали на телефонных станциях). Окончив Свердловский электротехникум связи, она год проработала по специальности в Каменске-Уральском, куда ее направили по распределению.

После вернулась в Первоуральск, где устроилась работать оператором вневедомственной охраны. В ее задачи входило следить за сработками сигнализаций на охраняемых объектах и отправлять туда оперативную группу.

Людмила Викторовна говорит, что такая работа была ей не слишком по душе. Поэтому она, хоть и несколько опасаясь, но все-таки согласилась перейти на работу в милицию. Тогда, в 1993 году, из-за роста преступности ведомство расширяло штат и ему так требовались люди с техническим образованием.

Свою милицейскую карьеру Людмила Крюкова начала в ставшем родным Билимбае в должности младшего следователя, под чутким руководством наставника — старшего следователя Сергея Санникова.

Все получится

— Поначалу у меня были сомнения, справлюсь ли я, — вспоминает Людмила Крюкова, — но мой наставник Сергей Юрьевич уверял, что у меня все получится. Но было все-таки непросто, ведь поменять техническую работу на работу с людьми, где порой решается человеческая судьба — это большая ответственность.

Но Людмила Викторовна решила все-таки попробовать свои силы.

— Позже, поработав некоторое время, я поняла, что следствие — это мое, — рассказывает Людмила Крюкова. — Я убедилась, что у меня получается. У меня интересная, но достаточно сложная работа. Мне нравится быть в гуще событий, приходить на помощь людям. И это — определенный азарт: когда находишься на де-



Старший следователь
Людмила Крюкова
считает свою работу сложной,
но очень интересной.

Фото Анны Неволиной

журстве, в любой момент отправляют на место происшествия, а это всегда непредсказуемо. С людьми общаться интересно.

Так, начав работу младшим следователем, спустя несколько лет Людмила Викторовна получила офицерское звание. Уже во время службы закончила институт, получив высшее юридическое образование. Сейчас она носит погоны майора и занимает должность старшего следователя.

Преступление или нет?

Следователь — главный человек в следственно-оперативной группе, которая и выезжает на место преступления. Кроме него в группу входят участковый, оперативник уголовного розыска, эксперт-криминалист, полицейский-кинолог и, в зависимости от ситуации, сотрудники других подразделений.

Следователь дает указания, кому и что делать, он отвечает за сохранность места происшествия и изъятие улик, которые после станут доказательством, опрашивает очевидцев произошедшего.

Этот же человек анализирует все, что он увидел и узнал на выезде, дает правовую оценку произошедшему. Бывают случаи, когда злоумышленники имитируют преступление.

— Например, человек делает вид, что его автомобиль угнали, потому что накануне он ез-

дил за рулем в состоянии опьянения, да еще и серьезно нарушил ПДД. Для того, чтобы уйти от ответственности, он заявляет об угоне — говорит Людмила Крюкова.

Если преступление имеет место, следователь возбуждает уголовное дело, попутно определяя значительность нанесенного ущерба, потому как если ущерб незначителен (это зависит от уровня доходов пострадавшего), дело будет расследовать дознаватель, а не следователь.

— Дела — такие же разные, как сами люди, — заключает Людмила Викторовна, — бывают интересные дела, бывают — не очень. Одни запоминаются, другие быстро забываются.

А еще на следователе — масса бумаг: протоколы, протоколы и еще немного протоколов.

Специфика времени

Людмила Крюкова говорит, что за время ее службы в следствии специфика работы несколько менялась. Если в 90-е годы с людей срывали шапки, которые некоторые особо опасливые граждане привязывали к голове резинками, риска лишиться не только шапки, но и головы, снимали в темных переулках золотые украшения, то сейчас очень многие преступления стали «техническими». Это и кражи сотовых телефонов, когда на улице незнакомцы про-

сят воспользоваться аппаратом и скрываются с ним в неизвестном направлении, и различные телефонные мошенничества.

Но и следственный отдел стал гораздо более оснащенным в техническом плане — компьютеры, телефоны, копировальные аппараты.

— Когда я пришла в милицию, в кабинете был один телефон, копировальной техники не было вообще. Поэтому приходилось все документы копировать от руки, про компьютеры и интернет речи даже не шло, — смеется Крюкова.

Помимо «телефонных» преступлений, в лидерах держатся преступления алкогольные — ради алкоголя и под воздействием алкоголя.

— У нас немного другие взгляды на праздники, — с грустью констатирует Людмила Крюкова, — мы знаем — если праздники, значит, люди будут бурно отдыхать. А потом — кто-то кого-то не понял, кто-то недостаточно купил выпивки. В итоге — тяжкие преступления, чаще всего — поножовщина. Достаточно много случаев, когда отношения при помощи ножа выясняют не только собутыльщики, но и супруги.

Сохраняя человечность

Несмотря на многие годы работы в следственных органах, Людмила Крюкова в людях не разочаровалась.

— Независимо от того, пострадавший перед тобой, подозреваемый или законный преступник — он все равно в первую очередь человек, — говорит она, — пострадавшего надо терпеливо выслушать, одновременно собрав максимум полезной для следствия информации. С подозреваемыми и преступниками надо быть корректной. Во время допросов мы узнаем не только подробности совершенного преступления, но и всю биографию человека. Поэтому очень часто становится понятно, почему он совершил тот или иной проступок. Ко всем людям надо относиться с пониманием, кому-то просто не повезло с жизненными обстоятельствами. Вот, например, дело у меня было: молодой человек, подозреваемый по разбойному нападению, когда-то отслужил в ВДВ, и все было в целом хорошо. Потом в жизни что-то надломилось, девушка бросила, со здоровьем проблемы начались, надо было побережиться после операции, а он спас тонущую сестру. После этого у него ухудшилось зрение, и все пошло под откос. В результате молодой человек начал злоупотреблять алкоголем и постепенно встал на преступный путь. Когда узнаешь такие подробности о жизни подозреваемых, понимаешь, что это — не отморозки.

И равнодушной стать так и не получилось.



Подготовила
ЕКАТЕРИНА КАЛАДЖИДИ,
ek@gorodskiestesti.ru
vk.com/id163408306

Доверия не осталось

Жительница Первоуральска утверждает, что ее четырехмесячного ребенка неправильно лечили в стационаре ДГБ

Когда болеют дети — это настоящая катастрофа для родителей. Поэтому, когда у четырехмесячного сына Анастасии Рустамовой в феврале поднялась температура, она всерьез забеспокоилась и утром отправилась к участковому врачу.

Ложитесь в стационар

— Вечером 20 февраля у сына поднялась температура. Градусник показал 38,6°, — рассказывает Анастасия Рустамова, — утром температуры не было. Мы поехали к участковому педиатру. Врач сказала, что температуру, возможно, дали зубы.

Анастасия говорит, что в тот же день ближе к полудню термометр вновь показал 38,6°. Приехавшие медики скорой помощи сказали, что причина ее — зубы, потому что ни уши, ни живот у ребенка не болят.

— Никакого диагноза они не поставили, констатировали, что у ребенка повышена температура, — говорит Анастасия Рустамова, — я сама предложила отвезти нас в «инфекционку». Там нас принял врач Станислав Лукашкин. Я поинтересовалась, чем будут лечить ребенка, — продолжает рассказ Анастасия, — мне

сказали, что свечами «Виферон». Я ответила, что они противовирусные, что они нам не помогают, поэтому ставить их не надо.

Не могу успокоить

После Анастасия уехала домой. В палате с малышом остался отец ребенка.

— Мы созвонились вечером с мужем, он сказал, что обхода пока не было. Я удивилась, подумала, что будет позже, — говорит мама малыша, — утром позвонил в ужасе: «Настя, сыну укол поставили. Он кричит. Я его успокоить не могу».

Откуда что взялось

Как говорит Анастасия Рустамова, врач пояснил, что у малыша — гнойная ангина.

— Откуда что взялось? Разве будет ребенок кричать часами с ангиной? — задается вопросом молодая мама. — Лукашкин назвал меня необразованной мамашей, а я просто стояла и редела. 23 февраля с обходом пришла другая врач.

— Я даже не знаю, как ее зовут, но я ей очень благодарна, — говорит Анастасия Рустамова. — но доверия-то не осталось.



Поэтому я решила уйти из больницы.

Ангины нет?

26 февраля Анастасия Рустамова пришла с сыном на прием к участковому.

— Участковая сказала, что ангины нет, — поясняет женщина, — понос у ребенка так и не прекратился, ничего не переваривалось.

В итоге Анастасия уехала к родственникам в Екатеринбург и оттуда вызвала скорую. Ребенка вновь госпитализировали, но

уже в Екатеринбурге.

— Мы потеряли столько времени, могли бы сразу поехать туда, — сетует Анастасия, — в Екатеринбурге врачи сказали, что у ребенка ротавирус, который уже проходит. А температура вначале была из-за зубов.

2 марта Анастасию с сыном выписали домой.

— У ребенка до сих пор проблемы со стулом, — говорит Анастасия Рустамова.

Женщина обратилась с жалобами на работу первоуральских медиков во все возможные инстанции.

— Я не хочу от них ничего, — делится она, — просто хочу, чтобы можно было спокойно обратиться в больницу, понимая, что ребенка не покалечат.

«Городские вести» будут следить за развитием ситуации.

Ирина Урбанская, начальник отдела кадров и юридической политики ДГБ:

— Лечение сына Анастасии Рустамовой проводилось в соответствии с действующими порядками и стандартами в том объеме, на который было дано разрешение. От антибиотико- и инфузионной терапии мама отказалась. Врач действовал правильно.

По закону «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» мы, как субъекты системы профилактики, обязаны уведомлять комиссию по делам несовершеннолетних о случаях, когда дети могут находиться в социально опасном положении. В этой ситуации нас насторожили некоторые моменты. В частности, тот факт, что мама отказалась соблюдать предписания врача стационара и участкового педиатра. Поэтому мы поставили в известность ТКДН о случившемся.

Реклама (16+)

ЗАВОД ЭКСТРУЗИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ
ЭКСТРОЛ
ООО «Завод экструзионных материалов «ЭКСТРОЛ»
требуется:

- Водитель кат. «С», «Е»**
Требования: наличие водительского удостоверения кат. «С», «Е», водительский стаж без аварий не менее 10 лет, наличие медсправки водителя, опыт работы на междорожье, положительные рекомендации с прошлых мест работы. Знание устройства автомобиля и полуприцепа, практика ремонта.
Обязанности: качественная и своевременная доставка грузов по России, работа с товарно-транспортными документами, отчетность, мелкий ремонт т/с средства и прицепа.
- Столяр-станочник**
Требования: средне-специальное образование, знание свойств древесины, владение способами ее обработки, умение «читать» и составлять чертежи и эскизы будущих изделий самостоятельно, опыт работы от 3 лет.
- Инженер-механик**
Требования: высшее профессиональное (техническое) образование по специальности, стаж работы в должности инженера-механика не менее 3 лет.
- Водитель погрузчика**
среднее профессиональное образование, опыт работы по специальности от 5 лет, наличие удостоверения тракториста – машиниста категорий «В», «С», график работы 2/2.
- Электромонтер**
по ремонту и обслуживанию электрооборудования среднее профессиональное образование, опыт работы по специальности от 5 лет, график работы 2/2.

Условия: работа в стабильной компании, своевременная выплата 3/п два раза в месяц, официальное трудоустройство.

Обращаться по тел.: 8 (912) 664-15-40, 8 (34397) 3-93-85, 8 (922) 165-55-57
Адрес: г. Ревда, ул. Нахимова, 1 (с 9.00 до 16.00)

Производственному предприятию «ПАРИТЕТ» требуются:

СЛЕСАРИ-СБОРЩИКИ
металлоконструкций
(бригады не менее 4 человек)

РЕЗЧИКИ
на пилах и станках
(опыт работы на ленточнопильных станках обязателен)

ОБРУБЩИКИ

Работа в г. Екатеринбург.
Сменный график работы.
Официальное трудоустройство.
Тел: 8 (343) 286-04-36, 8 (912) 047-55-77, отдела персонала

ООО «Белоснежка» требуются

УБОРЩИЦЫ

постоянно и на подработку

Работа в Первоуральске
Тел. 8-904-38-68-713

ИП Шевченко
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

УБОРЩИКИ СЛУЖЕБНЫХ И ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

УБОРЩИКИ В МОБИЛЬНУЮ БРИГАДУ

Оплата достойная.
Тел. 66-34-43, 8-963-444-75-36

В сеть универсамов по Свердловской обл. требуются

ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ
ГРУЗЧИКИ

* график 2/2
* з/п от 18000 руб
* оформление по ТК

8 (968) 987-30-85
8 (985) 304-43-71
ООО «Атлант Защита»

Подайте бесплатное объявление в «Городских вестях» — выход в «Штуке» получите в подарок!
Тел. 64-82-32

ИП Шперберг А.А.
Требуется

УБОРЩИЦА

8-904-173-95-00

Первоуральский хлебокомбинат приглашает на работу

Отдел кадров: 29-63-05

- ВОДИТЕЛЕЙ – ЭКСПЕДИТОРОВ на ГАЗель – 25000 руб.
- ВОДИТЕЛЬ кат С – 15000 руб.
- ГРУЗЧИКОВ – 16000 – 20000 руб.
- УКЛАДЧИКОВ-УПАКОВЩИКОВ – от 15000 руб.
- СЛЕСАРЕЙ-РЕМОНТНИКОВ – 20000 руб.;
- ПРИЕМЩИКОВ-СДАТЧИКОВ пищевой продукции – от 15000 руб.
- ПЕКАРЕЙ – 15000 руб.
- ТЕХНИКА-ТЕХНОЛОГА – 14000 руб.
- МЕХАНИКА автотранспортного участка (ночной) – 15000 руб.

Условия работы: Обучение проводится на рабочем месте.
Графики работы – 5/2, 2/2, 1/3.
Официальное трудоустройство. Бесплатный предварительный медосмотр. Своевременная выплата заработной платы.
Место работы: г. Первоуральск, ул. Ленина, 154.

ЦЕНТР ВЫДАЧИ ЗАКАЗОВ

OZON.RU
выбирайте

Внимание покупателей интернет-магазина OZON!

Теперь, забирая заказ из редакции, вы можете получить свежие номера газет «Городские вести» и «Штука» в подарок!

В редакции газеты «Городские вести» на пр. Космонавтов, 15

Делитесь с нами новостями



8-950-637-71-72

НОВОСТИ 11

В городе отремонтируют тротуары

Как сообщает сайт pervo.ru, в работы включены 16 адресов.

- улица У.Громовой, участок от улицы Вайнера до улицы Строителей;
- улица Красноармейская, от переулка Суворова до улицы Д. Донского;
- улица Крылова, участок от улицы 50 лет СССР до дома №18 по улице Крылова;
- проспект Космонавтов, от дома №24 до дома №28а;
- проспект Ильича, от дома №3/2 до школы №6;
- микрорайон Ново-Талица, от улицы Цветочная до улицы Талица, дом №1;
- поселок Билимбай, улица Бахчиванджи, дом №2а, участок от ули-



Фото из архива редакции

- улица Томилина до улицы Сакко и Ванцетти;
- улица Строителей, участок дороги от дома №19 до дома №21а;
- улица Строителей,

- участок дороги от дома №23 до дома №31;
- улица Советская, от дома №1 до дома №17;
- улица Комсомольская, дом №9а;

- улица Трубников, от дома №54 до дома №54б;
- поселок Новоуткинск, от улицы Калинина, дом №32а до улицы Ленина;
- от перекрестка улиц Комсомольская-Карбышева до детского сада №12;
- улица Пролетарская;
- улица III Интернационала.

Согласно документации, предполагается устройство асфальтного покрытия, обустройство пешеходных ограждений, установка дорожных знаков, а также обустройство пешеходных переходов.

Всего на работы планируется потратить около 8 миллионов рублей.

В Первоуральске открылась регистрация на IV турнир по FIFA

Главная киберарена Первоуральска — Инновационный культурный центр — вновь готова принять лучших спортсменов.

15 апреля здесь пройдет большой городской турнир по FIFA-18. Партнером мероприятия выступает общественная организация «Первоуральск — город чемпионов».

В этот раз не будет ограничений в географии команд, выбор будет осуществляться рандомно перед самой игрой. Жеребьевка также пройдет в день игры, 15 апреля. Команды будут искусственно уравнены по рейтингу. Участники будут соревноваться на консолях Sony PlayStation 4.

Первые три места получают Кубки победителей, а чемпиону достанется два билета на концерт группы «Каста». Заявки на участие принимаются до 14 апреля в сообществе «ВКонтакте» — vk.com/fifa18ikc.

Напомним, это уже четвертый кибертурнир, который проходит в Первоуральске. Каждый раз соревнования собирают большое количество желающих.

В Первоуральске вынесен приговор серийному вору

4 апреля городским судом вынесен приговор 40-летнему первоуральцу, обвиняемому в совершении серии краж из гаражей

Он признан виновным в совершении серии преступлений, предусмотренных пунктами «б» и «в» части 2 статьи 158 УК РФ — «Кража, совершенная с проникновением в помещение либо иное хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину».

Крал даже консервированные овощи

В ходе следствия установлено, что с начала июля до конца ноября 2017 года злоумышленник незаконно проник в 11 гаражей, расположенных в кооперативах №№ 17 и 17а в поселке Первомайка, откуда похищал имущество. Брал все, что попадалось на глаза — строительный инструмент, электроинструмент, шины, диски, канистры, посуду, походные принадлежности и даже консервированные овощи.

Часть похищенного он сбыв неизвестным ему людям, часть сдал в пункт приема металла. Еще часть похищенного имущества сотрудники полиции изъяли у подозреваемого из арендуемого им гаража, расположенного в этом же гаражном кооперативе №17.

Вор причинил потерпевшим ущерб на общую сумму свыше 300 тысяч



Фото предоставлено пресс-службой ОМВД

рублей. В различных случаях ущерб составил от 2800 до 88450 рублей.

Осенью 2017 года сыщиками уголовного розыска первоуральской полиции в результате грамотно спланированных оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан прямо в пункте приема цветных металлов.

Еще на стадии следствия ранее неоднократно судимый первоуралец

полностью признал вину в совершении преступлений.

Отсидеть и возместить

Преступную деятельность серийный вор начал в 2005 году, когда был осужден за кражу с незаконным проникновением и получил наказание в виде исправительных работ. В 2009 году вновь осужден за аналогичное преступление и лишен свободы на 2 года. В июне и ноябре 2016 года дважды был задержан сотрудниками ГИБДД за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения (уже не первый раз). Приговоры присоединены и назначен общий срок наказания 1 год 13 дней лишения свободы с лишением права управлять транспортным средством на срок 3 года. Освободился в июне 2017 года условно-досрочно.

Судья Наталья Чистякова огласила приговор — 3 года 10 месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством на срок 3 года. Кроме того, судом в полном объеме удовлетворены гражданские иски о возмещении материального ущерба потерпевшим.

В ходе оперативно-профилактической операции «Должник» арестованы четверо первоуральцев

Полицейские вместе с сотрудниками ГИБДД и судебными приставами провели два рейдовых мероприятия, чтобы выявить безответственных товарищей, которые вовремя не оплатили штрафы.

В результате со 154 должников взыскано больше 100 тысяч рублей. Составлено 20 административных протоколов по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ — «Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный законом».

Четверо злостных неплательщиков получили административные аресты на различные сроки.

Полицейские в очередной раз напоминают, что штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.

Кроме того, в отношении должников, на которых штрафы наложены должностными лицами органов внутренних дел и судьями два года назад и менее, также будет решаться вопрос о привлечении к ответственности.

Если вы не оплатили штраф вовремя, будьте готовы к тому, что придется заплатить этот же штраф в двукратном размере, посидеть в камере 15 суток или отработать 50 часов на благо общества.

Информацию о наличии штрафов можно получить по адресам: 3 км Московского шоссе, кабинет №13, телефон 8 (3439) 27-04-43 (штрафы ГИБДД), а также ул. Металлургов, 2, кабинет №106, телефон 8 (3439) 27-04-54 (штрафы, наложенные должностными лицами органов внутренних дел и судьями).

Реклама (16+)

СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА

BRAVO!

www.stomatbravo.ru

• ТЕРАПИЯ • ХИРУРГИЯ

• ОРТОДОНТИЯ

• ОРТОПЕДИЯ

ул. Ленина, 6
тел. 66-44-03
ул. Вайнера, 27А
тел. 66-45-45

Постоянным клиентам скидка 10%

НАЛИЧИИ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ МОЖНО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ У СПЕЦИАЛИСТОВ

Дента-Люкс

стоматологическая клиника

Ватутина, 10 тел. 66-71-11, 8-922-615-48-64

Часы работы: ПН-ПТ: с 9.00 до 21.00, СБ: с 9.00 до 15.00

ВСЕ ВИДЫ СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ

www.дента-люкс.com

Лиц. ЛО-66-01-004869 от 10.08.2017 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Где в Первоуральске вылечить зубы?

<p>КАБИНЕТ 32</p>	<p>ул. Трубников, 24, Тел. 8 (3439) 66-62-00, 8-922-291-17-72</p>	<p>Терапия, ортопедия. Современное оборудование, рентгенодиагностика, опытные специалисты, разумные цены. Осмотр и консультация — БЕСПЛАТНО. Постоянно действующие скидки. Пенсионерам — скидка на лечение 10%. Акция действует до 30.04.2018 г.</p>
<p>ЕВРО-ДЕНТ</p>	<p>ул. Физкультурников, 5, (напротив ДЦ «7 звезд») Тел.: (3439) 64-94-99, 8 (922) 617-79-31 evrodent-stom.ru</p>	<p>Ультразвуковая чистка зубов за 2000 руб. Виниры за 7990 руб. Срок акции — до 30.04.2018 года. Рассрочка до 1 года. Скидка 10% пенсионерам</p>

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА



Подготовила
ЕКАТЕРИНА КАЛАДЖИДИ,
ek@gorodskiestesti.ru
vk.com/id163408306

В Первоуральске проверяют пожаробезопасность ТЦ

Ни одного — без нареканий

В минувшую пятницу, 30 марта, в администрации города прошло совещание с представителями торговых и торгово-развлекательных центров.

После трагедии в Кемерово в Первоуральске начались массовые проверки ТЦ и ТРЦ. Как отметили представители ведомств, принимающих участие в проверках — Госпожнадзора и прокуратуры — ни один из проверенных объектов не идеален, везде есть нарекания.

Глава Первоуральска Валерий Хорев напомнил предпринимателям о необходимости провести внутреннюю проверку работоспособности систем оповещения, автоматического пожаротушения, исправности электрооборудования, особенно в тех зданиях, которые введены в эксплуатацию много лет назад. Помимо этого, собственникам ТЦ и ТРЦ рекомендовано проводить ежедневные инструктажи с персоналом.

Валерий Александрович подчеркнул, что особое внимание к пожаробезопасности должны проявить те учреждения, которые подвергались реконструкции.

Начальник первоуральского Отдела надзорной деятельности и профилактической работы МЧС России Егор Марьясов отметил,



Фото Анны Неволной

Проверки ТЦ проводят работники прокуратуры и пожарные.

что в каждом учреждении, где массово бывают люди, должны быть сразу две инструкции, связанные с пожаробезопасностью. Первая — общая, о том, как предотвратить возникновение пожара,

вторая — что делать при пожаре (кто куда звонит, кто и как организует эвакуацию, кто пытается потушить возгорание).

Проверки продолжаются. Всего в городе будет проинспектиро-



Фото Анны Неволной

В рамках проверок идут учебные эвакуации ТЦ.

вано более 20 объектов.

К сожалению, у некоторых жителей города эти инспекции вызывают массу нареканий. Особенно раздражают отдельных граждан учебные пожарные тревоги, кото-

рые заставляют выходить из помещений, прерывая работу или отдых. Однако следует помнить, что такие меры помогут предотвратить повторение трагедии кемеровской «Зимней вишни».

Реклама (16+)

9 и 15 апреля с 14.00 до 15.00 в аптеке «Здоровье», ул. Ватутина, 34

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Вкладыши, батарейки (германия) — 30 руб.
Усилители звука: внутриушные (КОМПАКТ, Чудо-слух), карманные, заушные от 1500-2500 руб. ЦИФРОВЫЕ от 12600 руб., (Дания, Германия, Швейцария)
АНАЛОГОВЫЕ от 5900 руб.

Скидка на аналоговые 1500 руб.
Цифровые — 2000 руб
Подбор, настройка, гарантия.

Вызов специалиста на дом по тел. **8-912-464-44-17** (бесплатно)

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

Народный Капитал

сбережения застрахованы УРАЛСИС

ВЫСОКИЙ доход для ваших сбережений!

13% + 5%
ГОДОВЫХ *по результатам работы кооператива

ЗАЙМЫ:

- До зарплаты
- Потребительский
- Пенсионерам
- Под залог недвижимости

г. Первоуральск, пр. Ильича, д.31, ТРЦ «Строитель», (правое крыло, 2-й этаж) офис 12/2
*Подробности по телефонам: 8 (3439) 22-12-01, 8-909-009-23-63

Кооператив создан в Екатеринбурге в 2012г. Программы могут воспользоваться исключительно пайщики кооператива. Пайщиками могут стать лица в возрасте от 16 лет. Для физических лиц вступительный взнос и обязательный паевой взнос — 100 руб. Компенсация 13% годовых начисляется по программе «Народный капитал плюс». Минимальная сумма внесения — 10 000 руб., максимальная — не ограничена. Пополнение — без ограничения по сумме, не позднее 2-х месяцев до окончания срока договора. Срок действия договора 6 мес., 9 мес., 12 мес. Выплата процентов, капитализация в соответствии с условиями выбранной программы. Досрочное расторжение договора производится в соответствии с Регламентом о досрочном расторжении. *Возможность получения дохода до 5% от суммы обязательного паевого взноса по результатам хозяйственной деятельности кооператива. В соответствии с Налоговым кодексом РФ из суммы компенсации удерживается НДФЛ. Займы предоставляются согласно 807 ст. ГК РФ. Кооператив состоит в СРО «Межрегиональный союз кредитных кооперативов» № 271 от 29.12.2017. Осуществление деятельности на основании Федерального закона №190-ФЗ «О кредитной кооперации» от 18.07.2009г. ИНН 6671387678, ОГРН 1126671001027

group

ВЕСНА - ТАЮТ ПЕНИ!

- Участвуйте в акции
- и «ЭнергосбыТ Плюс»
- отменит накопленные пени!

Оплатите полученную квитанцию, долг за коммунальные услуги до 31 мая

Заполните Анкету участника и передайте специалисту офиса

Получите списание пени в подарок от Компании!

Подробности у сотрудников офиса или по телефону:

- 8 (800) 700-10-32

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ
РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА

64-82-32

ТЕПЛО. СВЕТ. УЮТ.



Надоел сплошной негатив?
Сообщи о том хорошем, что произошло рядом с тобой, по телефону **6-39-39-0**

НАШЕ ЗДОРОВЬЕ 13

Реклама (16+)

Диспансеризация — действенный способ сохранить здоровье

Расскажем о том, какие обследования нужно проходить в разном возрасте

О том, что диспансеризация — вещь крайне полезная и нужная, говорится уже не первый год. Однако, как заверяют врачи, не все первоуральцы должным образом реагируют на призывы пройти обследование. И очень зря, ведь эта процедура помогает выявить многие заболевания на ранней стадии и вовремя начать лечение.

Итак, какие обследования нужно проходить на первом этапе диспансеризации, если вам

До 30 лет

- первым делом вам придется заполнить анкету
- антропометрия (измерение роста, веса, объема талии)
- измерение артериального давления
- определение уровня общего холестерина в крови
- определение уровня глюкозы в крови натощак
- определение относительного сердечно-сосудистого риска
- флюорография легких
- осмотр терапевтом.

После 50 лет

- заполнение анкеты
- антропометрия (измерение роста, веса, объема талии)
- измерение артериального давления
- определение уровня общего холестерина в крови
- определение уровня глюкозы в крови натощак
- определение абсолютного сердечно-сосудистого риска у граждан в возрасте от 42 до 63 лет включительно, не имеющих заболеваний, связанных с атеросклерозом, сахарного диабета второго типа и хронических болезней почек
- электрокардиография в покое (для мужчин — в возрасте 36 лет и старше, для женщин — в возрасте 45 лет и старше)
- осмотр фельдшером (акушеркой), взятие мазка с шейки матки на цитологическое исследование (для женщин в возрасте от 30 до 60 лет — 1 раз в 3 года)
- флюорография легких
- маммография обеих молочных желез в двух проекциях (для женщин в возрасте 50-70 лет — 1 раз в 2 года)
- определение простат-специфического антигена (ПСА) в крови (для мужчин в возрасте 51 года)
- измерение внутриглазного давления (для граждан в возрасте от 60 лет и старше)
- исследование кала на скрытую кровь иммунохимическим методом (для граждан в возрасте от 49 до 73 лет — 1 раз в 2 года);
- осмотр терапевтом.

В этом году из первичного этапа диспансеризации убрали клинический и биохимический анализ крови, анализ мочи, а также УЗИ органов брюшной полости. Их будут делать, если есть жалобы.

Первый этап заканчивается осмотром и консультацией терапевта, определяется группа здоровья, даются рекомендации по питанию, физической активности и определяются показания для второго этапа диспансеризации.

От 30 до 50 лет

- заполнение анкеты
- антропометрия (измерение роста, веса, объема талии)
- измерение артериального давления
- определение уровня общего холестерина в крови
- определение уровня глюкозы в крови натощак
- определение абсолютного сердечно-сосудистого риска у граждан в возрасте от 42 до 63 лет включительно, не имеющих заболеваний, связанных с атеросклерозом, сахарного диабета второго типа и хронических болезней почек
- электрокардиографию в покое (для мужчин — в возрасте 36 лет и старше, для женщин в возрасте 45 лет и старше)
- осмотр фельдшером (акушеркой), взятие мазка с шейки матки на цитологическое исследование (для женщин в возрасте от 30 до 60 лет — 1 раз в 3 года)
- флюорография легких
- маммография обеих молочных желез в двух проекциях (для женщин в возрасте 39-48 лет 1 раз в 3 года)
- определение простат-специфического антигена (ПСА) в крови (для мужчин в возрасте 45 лет)
- осмотр терапевтом.

Ежегодно, вне зависимости от возраста, диспансеризацию в праве пройти:

1. Инвалиды Великой Отечественной войны и инвалиды боевых действий;
2. Участники Великой Отечественной войны, ставшие инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья или других причин (кроме лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий);
3. Лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда» и признанных инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин.

В 2018 году бесплатную диспансеризацию могут пройти граждане РФ, рожденные в: **1919, 1922, 1925, 1928, 1931, 1934, 1937, 1940, 1943, 1946, 1949, 1952, 1955, 1958, 1961, 1964, 1967, 1970, 1973, 1976, 1979, 1982, 1985, 1988, 1991, 1994, 1997 годах.**

Тестирование на ВИЧ проходят с 21 года.

INVITRO

- Медицинские анализы
- Кабинет УЗИ
- Кабинет ЭКГ

Работаем в будни с 7 утра!

ПРИ ПРЕДЪЯВЛЕНИИ КУПОНА СКИДКА 10%

Купон действует до 01.09.2018

8 (34396) 4-74-60
г. Первоуральск, ул. Ленина, д. 15

СКИДКА 10%*

*СКИДКА INVITRO Урал. Творный шаг по субсидии. Лицензия №ЛО-66-01-01168 от 26.12.17. При предоставлении купона предоставляется скидка в размере 10%. Купон действует исключительно при предоставлении купона-сертификата. Форма действует с 05.04.2018 по 01.09.2018. Скидка не суммируется с другими скидками и предложениями INVITRO. Подробная информация о видах услуг, сроках, порядке оказания и оплате, об адресах мест нахождения медицинских офисов INVITRO на сайте www.invitro.ru также предоставляется по телефону 8 (34396) 4-74-60.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧЕНИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТА.

Медицинский центр «УРАЛЬСКИЙ»

КОДИРОВАНИЕ: КУРЕНИЕ АЛКОГОЛЬ ЛИШНИЙ ВЕС

- ЛАБОРАТОРНАЯ ДИАГНОСТИКА
- УЛЬТРАЗВУКОВАЯ ДИАГНОСТИКА
- ЭКГ

8 (3439) 64-86-40
8 (922) 608-94-91
ул. Ватутина, 28
www.uralmc.ru

- Терапевт
- Гинеколог
- Уролог
- Невропатолог
- Эндокринолог
- Маммолог
- Психотерапевт

Лиц. ЛО-66-010-002638 от 9.06.2014

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Специализированный медицинский КАБИНЕТ УЛЬТРАЗВУКОВОЙ ДИАГНОСТИКИ

ШИРОКИЙ СПЕКТР ИССЛЕДОВАНИЙ

с объяснением отклонений при обследовании

Исследование на новом (год выпуска 2016) современном оборудовании

Врачи ультразвуковой диагностики

- терапевт
- хирург
- гинеколог

Лиц. ЛО №66-01-005074

9 ул. Емлина, 20
64-87-44, 8-922-12-86-220

МРТ **Диагностический медицинский центр с консультативным приемом**

Для прохождения обследования не обязательно!

Ждем Вас по адресу: ул. Ватутина, 50 (вход с торца здания) с 8:00 до 20:00 ежедневно

Тел.: 8 (3439) 64-66-06, www.mrt-perv.ru

NEW! НОВИНКА! Лазерное удаление папиллом, бородавок и др.

Здоровая кожа - ваше украшение!

Консультация онколога, дерматоскопия, Цитологическое и гистологическое исследование

Прием ведет врач-онколог Катаев А.А.

Часы приема: пн-пт 8:00 — 20:00

- терапевт
- гинеколог
- массаж
- невролог
- эндокринолог
- оториноларинголог
- ревматолог
- уролог
- забор материалов
- травматолог
- кардиолог

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ЦЕНТР ВЫДАЧИ ЗАКАЗОВ

Вниманию покупателей интернет-магазина OZON!

Теперь, забрав заказ из редакции, вы можете получить свежие номера газет «Городские вести» и «Штука» в подарок!

ozon.ru
выберите

В редакции газеты «Городские вести» на пр. Космонавтов, 15

Фото недели



Фото Дениса Неугодинова

Внезапное потепление принесло еще одну опасность Первоуральску — сосульки.

Прогноз от астролога	Хищная куница	Естественный у Дарвина	Арахис, кокос, миндаль	Острый томатный соус	Частица атомного ядра
Объединение стран или людей	Древнегреческий силач	Героическое сказание	Скрытый в ино-сказании	Нена-сытное кровавое божество	
Комиссар в романах Сименона	Шарик на головном уборе		Японская борьба		
Острый рисовый суп	Прыжок гимнастки с бревна		общественного мнения	Шоколадный напиток	0,2 г у огран-чика алмазов
Зеленая валюта США	Его хранили Пенаты	В нее "садится" неудачник	Чурбан возле палача	Мышечная судорога	Кельтский жрец

Абсолютно бес-корыстен	Супу-лится к старости	Над-гробный камень	Кислый, горький или соленый	Кислый хлебный напиток	Римский мудрец	Англий-ский писатель	Зал ожи-дания в гости-нице	Вымер-ший голубь-гигант	Крепость в кольце врагов
Кол в дневнике	Задание депутату	Металл в составе латуни	"Винт" для гитарной струны	Крайняя бедность	Рыбац-кий трофей	Знает все о мате-риках и океанах	Паломни-чество в Мекку	Деревня кугузов-ского совета	Завязать морской ...
Быстрый напор войск				Часть бата-льона			Лист-венное дерево	Воин-ствующий монах-католик	Дели-катное чувство
		Птица с нашего герба				Луч в роли скаль-пеля	Влия-тельное лицо	Взята по старинке	
Граненая емкость	Две линзы в оправе	Пальмо-вая водка	Инстру-мент звонаря	Трава после покоса		"Рубль" в ко-шельке кубинца	Улицы в Англии и США	Упуще-ние в знаниях	Пустили козла в ...
						Амплуа роковой жен-щины	Выручка от биле-тов на концерт	Болот-ная птица	Связка бревен на реке
Шалуны и непо-седа	За-стойная трава в пруду				Травяной пласт почвы	Слышал да не знает, где он	Фран-цузская певица	Спасение от жары	Монета из Румынии
Глава цер-ковной области	Сахар-ный корн-плод	Про-должные нити ткани	Окаян-ный против-ник	Личность без недо-статков	"Щелка" под кожей	Атаман, по-коривший Сибирь	Военный парус-ный корабль	Визан-тийская монета	Катя ... с эстрады
Шот-ландский поэт	Памят-ник от головы до пояса	Бытовое средство от изжоги				Этажный уровень в театре	На нем летал Мюнх-гаузен	Индейцы Перу	Органи-ческое соеди-нение
Лишнее рассто-яние в пути				Работ-ница яслей			Жароч-ный шкаф для курицы	Тесня-щаяся в бочке	
		Противо-действие атаке				Грузо-вые сани			
Пряное растение	Почетная извест-ность			Лесной бык из Красной книги		Водная артерия			
			Альбом карто-графа			Потомок ала-нов			

Ответы на сканворд в №12
ПО ГОРИЗОНТАЛИ: Акваларк, Распродажа, Изгиб, Лига, Юкатан, Осетр, Окуроч, Окапи, Эдисон, Штифт, Енух, Отек, Шуба, Кадка, Ажиотаж, Бригада, Трубоч, Пшено, Раскат, Ехидна, Аура, Скотт, Ауди, Зеркало, Орган, Метро, Кулек, Гаер, Кета, Хакас, Обух, Омар, Говор, Рикша, Овес, Сарказм, Выкуп, Мулине, Немо, Серб, Иней, Бекар, Мощи, Носов, Откорм, Рвач, Тотем, Шпинат, Серов, Сума, Шейк, Факт, Кольт, Квартя.

ПО ВЕРТИКАЛИ: Балетмейстер, Гаити, Тигр, Баск, Ордер, Кречет, Шатун, Охра, Абаз, Знаток, Кожа, Кемерово, Чарка, Укус, Помесь, Капрал, Омут, Шале, Овош, Тире, Оковы, Ишак, Бокс, Фобос, Гуру, Ниша, Крах, Пионер, Гарнизон, Шило, Сайт, Друг, Торги, Сотка, Гренки, Бастр, Клев, Капли, Спад, Грош, Бюро, Арфа, Мамбо, Алоз, Конек, Латук, Вакса, Кролик, Апатит, Раунд, Купе, Вино, Галоп, Уклад, Тренер, Клапан, Кирха, Тина, Сейм.

ПОХОРОННЫЙ ДОМ
ПАМЯТНИКИ
МРАМОР ГРАНИТ
 Кремация 28 000 руб.
 Похороны 30 000 руб.
 Поминальные обеды
 программа быстрого кредитования от ВУЗ-банка
ПЕРВОУРАЛЬСК
 ул. Вайнера, 10А,
 (3439) 24-66-60, 8-982-609-11-92, 8-929-218-65-65

ВИДНЫЕ КРОВЛИ
КРЕПКИЕ ЗАБОРЫ
ПРОЧНЫЕ ФАСАДЫ
ЖАРКИЕ БАНИ

КРОВЛИН
 Трубников 56 | кровлин.рф
 8 (909) 007-71-17 | 26-00-26

Рассрочка до 2 лет
 Узнайте о подарках в этом месяце

Узнайте о подарках в этом месяце
 Рассрочка до 2 лет

ХОРОШИЕ ДВЕРИ И ОКНА

ТЕПЛЫЕ ОКНА
НАДЕЖНЫЕ ДВЕРИ
КРАСИВЫЕ ПОТОЛКИ
УДОБНЫЕ БАЛКОНЫ

Ватутина 34 | 26-02-02
 Трубников 56 | hdoo.ru

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ
 РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА

64-82-32

Подайте бесплатное объявление в «Городских вестях» — выход в «Штуке» — получите в подарок!
Тел. 64-82-32

16 НАША ПАСХА

Поздравляем со светлым праздником Пасхи!

Сделай праздник вкусным

Столовые Первоуральска делятся рецептами отменных пасхальных блюд



Пасхальная корзинка

Нам потребуются:

- 450 г муки; • 270 г воды;
- 2 куриных яйца;
- 2 ч. л. растительного масла;
- 1 ч. л. сухих дрожжей;
- 1 ч. л. сахара; • 1 ч. л. соли;

Приготовление:

В миску налейте теплую воду, добавьте сахар, соль, одно яйцо, растительное масло и муку, смешанную с дрожжами. Вымешивайте до тех пор, пока оно не станет легко отпирать от стенок миски. Накройте тесто пищевой пленкой, поставьте в теплое место на 30-40 минут. Посыпьте рабочую поверхность мукой, выложите на нее готовое тесто и сформируйте из него колбаску. Разделите тесто на четыре части. Две отложите, а из оставшихся раскатайте прямоугольный пласт толщиной примерно 5 мм. Разрежьте тесто на полоски шириной 1 см. Возьмите жаропрочную миску — это будет наша форма. Накройте фольгой. Выложите го-

товые полоски по всей поверхности миски. Возьмите половину оставшегося теста. Раскатайте его в пласт такой же толщины и точно так же разрежьте на полоски. Вплетите горизонтально получившиеся полоски в те, что уже разложены на миске. Поочередно пропускайте их над и под вертикальными полосками. В месте, где полоски перекрещиваются, образуется толстый слой теста. Прижмите его стаканом, чтобы сформировать дно корзинки. Излишки теста обрежьте. Духовку разогрейте до 180 градусов. Накройте корзинку полотенцем и дайте расстояться 15 минут. Взбитым яйцом смажьте всю поверхность корзинки. Печем до готовности 25 минут. Теперь нужно сформировать ручку, верхний ободок и дно корзинки. Миску снова оберните фольгой. Оставшееся тесто раскатайте в пласт, разрежьте его на девять полосок. Сплетите три косички. Выпекайте, как корзинку. Смазываем яйцом! Все части корзинки скрепляем зубочистками. Прикрепите косичку-дно и ручку с верхним ободком к основе.

СТОЛОВАЯ
УРАЛ
с 1992 года



пр. Ильича, 35, 2 этаж
Тел. 8 (3439) 271-399,
271-255
e-mail: stol.ural-zakaz@mail.ru

Вкусные обеды
Банкеты от 700 руб.
Поминальные обеды от 195 руб.

В рабочие дни организуем
ДОСТАВКУ ОБЕДОВ, ПИРОГОВ
и БАНКЕТНЫХ БЛЮД
в офисе и домой

ПРИГЛАШАЕМ
ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!



ООО «Столовая Урал» ОГРН 03660147466



Ромовая баба

Нам потребуются:

- Для теста:
- мука – 280 г + 130 г для опары;
 - прессованные дрожжи (свежие) – 10 г;
 - вода – 130 мл;
 - сахар – 100 г;
 - сливочное масло – 100 г;
 - яйцо – 1 шт.; • желток – 1 шт.;
 - соль – 0,5 ч. ложки;
 - темный изюм – 50 г;
 - ванильный сахар (ванилин) – по вкусу.
- Для пропитки:
- вода – 550 мл; • сахар – 500 г;
 - ром или коньяк – 50 мл.
- Для глазури:
- сахар – 1 кг; • вода – 330 мл;
 - лимонный сок – 80 г.

Приготовление:

Опара: дрожжи растираем с сахаром, добавляем теплой воды, размешиваем и всыпаем муку. Все перемешиваем, накрываем пленкой и ставим в тепло на 2 часа.

Тесто: взбиваем яйцо и желток с ванилином и сахаром до белой пены. Мягкое сливочное масло добавляем в яичную массу. Вливаем приоткрытую опару и подсыпаем муку, смешанную с солью. Замешиваем тесто. Накрываем пищевой пленкой и ставим его в теплое место на 45 минут. Раскладываем тесто по формам, смазанным маслом. Оно должно занимать примерно 1/3 формы. Оставляем на 30 минут и выпекаем 25 минут при температуре 180°C.

Для пропитки: в кипящую воду добавляем сахар и варим до растворения. Остужаем и вливаем ром (коньяк). Тщательно перемешиваем.

Для глазури: воду кипятим с сахаром на сильном огне. Вливаем лимонный сок и варим 30 минут. Оставляем сироп остывать до 60°C и взбиваем его до белой густой массы. Остывшие кексы берем за верхушку и опускаем дном в сироп на 5 минут для пропитки. После этого выкладываем их на тарелку вверх дном, чтобы сироп пропитал все изделие. Затем берем бабу и опускаем ее дном в белую теплую глазурь.

«Уральская кухня»

Приглашаем на проведение
СВАДЕБ, ЮБИЛЕЕВ,
КОРПОРАТИВНЫХ ВЕЧЕРОВ,
ТОРЖЕСТВЕННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ,
ПОМИНАЛЬНЫХ ОБЕДОВ



Часы работы:
ежедневно
с 10.00 до 17.00.
без перерыва
Челинская
с 9.00 до 18.00
Банкеты до 23.00

г. Первоуральск, ул. Ватутина, 38,
тел.: 8 (3439) 64-90-50

Реклама (16+)

14 АПРЕЛЯ с 10.00 до 17.00
ПОКУПАЕМ
ВОЛОСЫ ДОРОГО
(от 30 см., седые и окрашенные от 40 см. Шиньоны, плетеные косы)
оплата по преискуранту

ЧАСЫ механические, наручные, в желтых корпусах на запчастях

МОНЕТЫ СССР 1921-1958 и 1965-1976гг. 5 коп – 1965-1972гг. 15 коп – 1965-1972гг. 10 коп – 1965-1968гг. 20 коп – 1965-1976гг.

ЗУБНЫЕ КОРОНКИ

ул. Трубников, 29
парикмахерская «ШИК»

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР

РЕМОНТ КАЧЕСТВО ГАРАНТИЯ

• ХОЛОДИЛЬНИКОВ • НОУТБУКОВ • СТИРАЛЬНЫХ МАШИН

Выезд мастера на дом

8 (953) 384-00-00

внимание!
13 апреля
(Пятница)

Фабричный ремонт обуви

Кировская обувная фабрика принимает любую обувь в любом состоянии на ремонт (кроме летней)

Что мы делаем?

- Полная замена низа обуви (перетяжка, замена на НАТУРАЛЬНУЮ кожу, велюр, нубук, лак, замшу всех цветов);
- Замена подошвы (большой выбор на любую ногу. Не скользят, не лопаются);
- Изменение фасона (формы носка, высоты и ширины подошвы, каблука, переход с каблука на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера).

Почему это выгодно?

- Мы реставрируем и придаем заводской вид даже самой изношенной обуви, в т.ч. и искусственной;
- В 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!

ДО ПОСЛЕ

ПОДАРИ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!

ул. Ватутина, 45а, ДК ПНТЗ, с 09.00 до 18.00 **8 (922) 900-95-25**

СОВРЕМЕННЫЕ ЭЛАСТИЧНЫЕ ПРОТЕЗЫ

ВСЕГО ЗА 16 000 РУБЛЕЙ

до 30.04.18 года

СКИДКА 20%

СТОМАТОЛОГИЯ «ТИПОКРАТ»

ПЕРВОУРАЛЬСК, ТРЦ «СТРОИТЕЛЬ», ОФ. 87
ЗАПИСЬ ПО ТЕЛ: 8-982-700-30-82, 8(3439) 64-66-44

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ИЩЕШЬ РАБОТУ?
ПОДАЙ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Объявления принимаем **8 (3439) 63-93-90, 64-82-32**

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

в газету
«ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ»

МОЖНО ПОДАТЬ
в рубрики
«АВТО»
«НЕДВИЖИМОСТЬ»
«ОТДАМ/ ПРИМУ В ДАР»

Объявления принимаем

8 (3439) 63-93-90, 64-82-32

reklama@gorodskiestesti.ru